==
AN & Ol &
206 LPEK SX2SH2 ~ =X 282
N &Est= SN =SXFHD
BIAHIAZEXS(SX D)
SHEXNHYPH(SXYUE)

dEE

SN - B O(3) - MRAY - BES 01 & o4 5l ko Hms2
= 349,852,152 287,278,428 62,573,724
= 119,811,675
& 636,000
Jl 1,208,801
= 6,000,000
S 38,384,218
Al 183,811,458
SXE 0 47,880,260 39,894,333 7,985,927
= 30,545,075
= 407,218
S 3,814,560
Al 13,113,407
IMHIASE X (SXE 2D 4,478,651 4,954,769 N476,118
= 2,330,000
= 407,218
S 300,447
Al 1,440,986
SIEFHFS(SNEMY) 940,271 910,071 30,200
= 407,218
= 3,447
Al 529,606
SESANAMEIATS 73,600 78,400 4,800
201 2| 9,700 10,700 21,000
01 At 22l d 9,700 10,700 21,000
O gt 8,500
- NISMEISTABANE A FE
20,0002 = 1002 » 25 4,000
- NSALAS XA A= EOLA M=
20,0008 = 1002 * 25 4,000
- S22 22= 500 = 1,000% 500
O 29+g 1,200
- SAAMEIA W=s 2AlE 300,0008 * 43 1,200
202 (48l 16,500 15,500 1,000
01 LAY 16,500 15,500 1,000
O ¥R=XNLYBLY A3 &)}
50,000& = 50 = 12 2,500
O SXNFH2AH X0t
50,000& * 20¥ * 23] 2,000
O 2I2XE WERHT =
20,0003 = 521 » 70 7,000
O FUNHIAZEIESWE HESFH
50,000& = 521 » 202 5,000
203 PR =&l 34,000 34,000 0
03 A=A RN 34,000 34,000 0
O XEEEXAMHIA AIRFA
34,000,000& = 1 34,000




L SA L =AE
HM: FOUNUIASEXA(SXE D)
SE=NEIH(ZNEHE) CER-E
= - X L=
2.2 BH.S(S) - MRAE - BAS e HImE2
204 A2 HAH| 8,400 13,200 4,800
03 SEEYRZHI 8,400 13,200 4,800
O tHelgssl 50,000& = 14% = 12& 8,400
206 =4I 5,000 5,000 0
01 =4l 5,000 5,000 0
O MHTE SETY ¥ 2273
5,000,000& * 14 5,000
MIASXNEZSAIZRIA 2 166,800 166,800 0
= 83,400
Al 83,400
301 LEtEAZ 166,800 166,800 0
= 83,400
Al 83,400
09 BAUAZRRIAEZLAZ 166,800 166,800 0
O =aldl 166,800
- I A =ERRIS A
5,000& * 20 * 219 * 12& 25,200
= 12,600
Al 12,600
- A =SXAIE A =R QIS A
5,000& * 202 * 118Y = 12& 141,600
= 70,800
Al 70,800
MISEX2H2H 664,871 664,871 0
= 323,818
= 3,447
Al 337,606
307 212t01 & 664,871 664,871 0
= 323,818
& 3,447
Al 337,606
10 AtSI S X2 X 664,871 664,871 0
O At3l=X2 2E (20 2)
647,636,000& = 14 647,636
= 323,818
Al 323,818
O A SXZH2LAHRME(20Y)
17,235,000& * 14 17,235
& 3,447
Al 13,788
AMISX2HIsEL 35,000 0 35,000
402 212t HE01 A 35,000 0 35,000
01 22t 22X 35,000 0 35,000
O MasX2 JIsE2 35,000,000& * 14 35,000
MUIASAHXIZ (SR AEIAE) 3,538,380 4,044,698 A506,318




2 1z
2 W

L =X28=

D FONUIAZSXR (SXED)

DNHIASATIR (SXIAMEIAE)

90,000

122N HE - SR(S) - MRAY - BES 0fl &+ e jmE=T
= 2,330,000
= 297,000
Al 911,380
UZEHHUEAI LS 322,980 316,435 6,545
201 er29gd| 11,500 38,700 A27,200
01 At 22| 11,500 27,100 A 15,600
O Et==EH| 7,720
-0Izslld32=EE2SHA
500 = 2,50001 * 23l 2,500
S ES=PIEC P Py
120,000& * 31002 3,720
- 0I=sIId=MEE M
500& * 1,00008 = 33 1,500
O gxt=s 2,100
- 0IRSI=2SHE NS
350,000  3& * 23] 2,100
O 2949 1,680
- ASNEMY AL
70,0002 = 82l * 33| 1,680
202 (4l 6,480 10,560 24,080
01 = LHO BI 6,480 10,560 A4,080
O MHIAERFA
20,0002 32! = 9 » 123 6,480
301 gt ag 180,000 140,000 40,000
01 At EHH =0ll= 180,000 140,000 40,000
O HEMASIHEXIA(3,0000t+)
90,000,000& = 23| 180,000
307 e12tol & 125,000 125,000 0
10 MRS XEX 125,000 125,000 0
O Atz =KX= MO E| 25,000,000& » 14 25,000
O Ma=XEos 23 50,000,000& * 14 50,000
O Foopizg 50,000,000& = 14 50,000
225K 900,000 900,000 0
= 720,000
= 90,000
Al 90,000
301 ZetE A3 900,000 900,000 0
= 720,000
& 90,000
Al 90,000
01 MSIEZ A SG= 900,000 900,000 0
O 2s=2XX& 900,000,000& * 14 900,000
= 720,000
= 90,000
Al




A= SX2e= A SXEEHL
HHM: FUNHASEXNZ(SXNE 241
¢ MHIAAAXIE (SXMEIAE) (Ehel &)
Al . G NI . C}2 (5 S ALA N2 OH HEL =2}
KN SAAS HHI A S REALS 2,315,400 2,828,263 A512,863
= 1,610,000
= 207,000
Al 498,400
201 2| 13,000 16,000 A3,000
01 At 22l | 11,000 11,000 0
O Et==ZH| 10,000
- AEEBSHH 10,000,000& = 1< 10,000
O RIS 1,000
- PIEUSs2HEEL| 1,000,000& = 14 1,000
03 A2 HI 2,000 5,000 A 3,000
O =X MBIN2NES
2,000,000& = 14 2,000
202 (4l 2,400 2,400 0
01 =LHOA Y] 2,400 2,400 0
O H3J128H, UsEAS
20,000& = 10& * 128 ~ 1Y 2,400
307 212+01 A 2,300,000 2,809,863 509,863
= 1,610,000
= 207,000
Al 483,000
05 BIZtRAE S 2,300,000 2,809,863 A 509,863
O XYAASIMUIAERAIY TSI 2ASXEE
N, (2,5008)  2,300,000,000& * 14 2,300,000
= 1,610,000
= 207,000
Al 483,000
SEHFFA(SXZ 3,472,330 1,631,780 1,840,550
SEHAXXNI (SXNZHE) 3,472,330 1,631,780 1,840,550
EEHAXXA 3,472,330 1,631,780 1,840,550
101 Q124 H| 27,600 27,600 0
04 JI2tHIZ 2 S E> 27,600 27,600 0
O BE3l2t 2elkt el
2,300,000& » 12 27,600
201 LBt 64,980 63,980 1,000
01 AtS22t2| I 3,980 3,980 0
O Et==8H| 3,000
- DUEEMAT ¥ 8E AN
60,000& = 509! 3,000
O &Moo A2t MAIRIE +g
70,000& » 78 23] 980
02 32l 36,000 35,000 1,000
O 32323 & HMAl 13,000
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A= sX28= A SXEEHL
Y GSAFEF (NI
¢ BEEHANXE(SXEHE) (chel: =@
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
O 8=8dnas ANz Lo DAl
2,000,000& = 12| 2,000
10 AFSIZXEX 135,000 125,000 10,000
O HESPIREZNLLEAY
12,000,000& * 14 12,000
O HSZZ0ILA=SXNLEEAY
12,000,000& = 1& 12,000
O H0I2YBALRSEAL
33,000,000& * 14 33,000
O 2BLENSNNLSEAY
12,000,000& = 14 12,000
O Z=A=SEHRIEXNUSEIIAMY
12,000,000& = 14 12,000
O 6.2 ERSSALEEAS
12,000,000& = 1< 12,000
O DZHMELSXNLE=AY
14,000,000& = 14 14,000
O S4URLHNB| PSS
5,000,000& = 14 5,000
O 6.8 EHNENIS AL EAMAFTEALY
5,000,000& = 14 5,000
O 2EEdRE=ENLEEMNY
5,000,000& * 14 5,000
O PRLENRE=NLBEANY
5,000,000& » 14 5,000
O 2INAEBUS 2T A AZAALL (KR )
8,000,000& = 14 8,000
401 Al EHIZ L Hb] 40,000 0 40,000
01 Al&HI 40,000 0 40,000
PISTEXN I EIA
40,000,000& = 14! 40,000
FAANSKA(SXH D) 417,116 377,760 39,356
= 153,818
< 57,121
Al 206,177
SESINXNANLAE2H (HSINSXE) 417,116 377,760 39,356
= 153,818
& 57,121
Al 206,177
H=EIISKH 17,520 0 17,520
201 2| 9,600 0 9,600
02 2322l 9,600 0 9,600
O XtEdet] 300,000&  2CH = 12& 7,200
O Atell2tel 88 H=E RAd|
50,0002 = 4CH = 128 2,400
202 044l 7,920 0 7,920




A= =x28= SN ESXZHD
M FAEASKNA(SXH D)
SHENNNANALSH(H=IISXAE) SIREE
= = & E
22N I SR(H) - NRAY - BAS el Bz
01 = LHO BI 7,920 0 7,920
O Ateflztel ¥ E2el g2FA
20,0002 = 321 » 114 » 123 7,920
MIASXNSEMUAMZRIXNE 279,636 287,760 A8, 124
= 139,818
& 41,753
Al 98,065
101 eI24 | 279,636 287,760 A8, 124
= 139,818
= 41,753
Al 98,065
04 DJ12HHZ22XSE 279,636 287,760 A8, 124
O MESXNSEANHIAEERI
2,693,540& * 8% * 12& 258,580
= 129,290
= 38,787
Al 90,503
O MISXNSEANHIAEEZRY HESE
1,236,000& » 8% * 23| 19,776
= 9,888
== 2,966
Al 6,922
O #2712 S0l 40,0003 = 8% * 43| 1,280
= 640
Al 640
ZEAME ST LI AN 28,000 40,000 A 12,000
= 14,000
Al 14,000
201 Yur2 | 8,000 14,900 26,900
= 4,000
Al 4,000
01 At22t2| bl 4,000 11,900 AT7,900
O #=7|1skaad 22 M
1,000,000 » 4= 4,000
= 2,000
Al 2,000
03 A2 ZHI 4,000 3,000 1,000
O SehatdiZel W= 2,000,000& * 23| 4,000
= 2,000
Al 2,000
301 etE A3 20,000 24,000 24,000
= 10,000
Al 10,000
01 MSIEZ A 20l= 20,000 24,000 24,000
O Atcll2teltHatbxt XI& 200,000 = 1002t+ 20,000
= 10,000
Al 10,000




AR =X23= SN =SNFYD
HHM: FHANSKA(SXNE M
Cel: SEENNALHSS (H2ISNURE) (e de
Al . & X ZH Ct2| (3 (=] (2] N OH EHE =2
AS A SNE2AN =S 58,400 50,000 8,400
S 5,300
Al 53,100
201 LBt= & 8,400 0 8,400
01 AtR 22| 8,400 0 8,400
O SF4+L(NAMSI=XSEAM A=+S)
70,0003 = 402! » 32 8,400
307 glztol 50,000 50,000 0
= 5,300
Al 44,700
10 AFSIS X2 X 50,000 0 50,000
O NAB=XEAH 2
50,000,000& = 1& 50,000
= 5,300
Al 44,700
SESNANIANAHE2E 33,560 0 33,560
= 10,068
Al 23,492
201 B2 A 33,560 0 33,560
S 10,068
Al 23,492
01 At 22 29,560 0 29,560
O SgAdzlel & #HHE 29
70,0002 * 123 840
= 252
Al 588
O SBAIBIC &S ~Y
70,0003 = 102! » 43| 2,800
[ 840
Al 1,960
O #+HBOIM =& 100,000& = 2¢1 » 123] 2,400
= 720
Al 1,680
O g2s Aglzel 29|
70,0002 * 2804 + 128 23,520
= 7,056
Al 16,464
03 #At2ZHI 4,000 0 4,000
O =XNAE W=x 2,000,000& * 23 4,000
S 1,200
Al 2,800
AtEI Ot LR = (S X E 2 1) 35,196,273 28,574,107 6,622,166
= 28,061,257
= 3,456,992
Al 3,678,024
NASESXE (MESEE) 33,067,195 26,199,284 6,867,911
= 26,400,815




A= SXNEE= A S03HL
M AN YAR(SAEH D)
ASEXR(MESTE) (el @)
o - A L=
RN B ER(S) - MRAE - BAS 0f &t e HIDEY
[ 3,226,810
Al 3,439,570
ZHEXH 212,760 213,560 A800
201 24yl 2,960 3,960 21,000
01 At 2t 2,960 2,460 500
O 2g=+¢ 2,960
S IIEMEREIIAGANLY
70,0003 = 14¢l * 23] 1,960
- NASSENEAIEHES
1,000,000 * 14 1,000
202 04H| 3,800 3,600 200
01 =W A 3,800 3,600 200
O Jlzda23d2 =80l
3,800,000& * 1 3,800
301 224 =S 206,000 206,000 0
01 Al 2845l = 206,000 206,000 0
O MASsALEBE I XA (3,2009)
206,000,000& = 14 206,000
HSN 25,288,082 19,749,559 5,538,523
= 20,230,466
S 2,528,808
Al 2,528,808
301 et s 25,288,082 19,749,559 5,538,523
= 20,230,466
S 2,528,808
Al 2,528,808
01 A2l 2EE 0= 25,288,082 19,749,559 5,538,523
O d4AH=204(10,1259)
25,288,082,000& » 14 25,288,082
= 20,230,466
S 2,528,808
Al 2,528,808
Ha™ 5,471,353 4,485,021 986,332
= 4,377,083
S 547,135
Al 547,135
301 LetE s 5,214,053 4,279,298 934,755
= 4,171,243
< 521,405
Al 521,405
01 A2 +0l= 5,214,053 4,279,298 934,755
O FHS04(10,125%) 5,214,053,0008 » 14l 5,214,053
= 4,171,243
S 521,405
Al 521,405




=x2s= SN =X
A2lt8 R = (S X2
ASENR(MESIE) S
= = &
SA - EH . S9(3) - MIRAY - AR el HI DS
307 212t01 & 257,300 205,723 51,577
= 205,840
< 25,730
Al 25,730
10 ARl S X2 & 257,300 205,723 51,577
O FH2Z 0T +2IAL
1,550,000& * 166t 257,300
= 205,840
LS 25,730
Al 25,730
E=1 1,167,177 937,771 229,406
2 933,741
LS 116,718
Al 116,718
301 et =S 1,167,177 937,771 229,406
= 933,741
= 116,718
Al 116,718
01 A2l 28 +5l= 1,167,177 937,771 229,406
O usso 1,167,177,000& * 14 1,167,177
= 933,741
LS 116,718
Al 116,718
ol & K 2 O 201,341 84,628 116,713
= 161,073
LS 20,134
Al 20,134
301 et as 201,341 84,628 116,713
= 161,073
& 20,134
Al 20,134
01 Al 2d & +5ll= 201,341 84,628 116,713
O SHAZMS04(500%)  201,341,0008 * 14 201,341
= 161,073
LS 20,134
Al 20,134
EEEIPEEIPIESS=PN) 586,333 588,081 A1,748
= 586,333
301 LetEAE 586,333 583,081 1,748
= 586,333
01 A2 +dl= 586,333 588,081 A1,748
O JIz+=a2 = 586,333,000& = 14| 586,333
= 586,333
SN (Xa2HS) 140, 149 140,664 A515
= 112,119
LS 14,015
Al 14,015




2 1z
2 W

o=

chel:

3!
En
J
=
04
Ji

P
3l
=
1K)
e
0x
o

Off &FoH

2

r\m
j2m

= H W

140, 149
112,119
14,015
14,015

140,664

140, 149,000& * 14!

= HH

140,149

140, 149
112,119
14,015
14,015

140,664

A515

= HnH

,129,078

1,660,442

230,182
238,454

2,374,823

A245,745

1,500

1,500

1,500

1,500

1,500,000& * 14|

1,500
1,500

1,500

= H W

277,053
186,754
42,072
48,227

222,953

54,100

307 eIZtol A

= HmnHu

277,053
186,754
42,072
48,227

222,953

54,100

10 AFBIS X2 X

O NEXtade224((8Y)

266,793,000 * 1JHA + 14

O XNSXNSHEHSAMA ML

10,260,000& * 14

= HmnHu

H

=

277,053

266,793

186,754
40,020
40,019

10,260

2,052
8,208

222,953

54,100

= HmnHu

—_

,312,500
,050,000

131,250
131,250

1,604,450

A291,950

101 @144

= HH

306,500
245,200
30,650
30,650

604,450

A297,950

04 JI2ZtHZ 2 S E
O NE2=2AtE

A
.
oMY

QI 2|

306,500,000& * 14!

Mo

306,500

306,500

245,200
30,650

604,450

A297,950




0l &t o

=

r\m
j2m

30,650

202 o4l

= HmnHu

6,000
4,800
600
600

6,000

01 =LHO1HI

O MHE2EAY 2=z
2

0,0008 * 201 * 150

= HmnH

6,000

6,000
4,800
600
600

6,000

307 elztol

= Hn4Hu

1,000,000
800,000
100,000
100,000

1,000,000

1,000,000,000& * 14|

= H W

1,000,000
1,000,000

800,000
100,000
100,000

1,000,000

=M H

136,192
95,334
20,429
20,429

145,964

NQ, 772

307 elztol

= H W

136,192
95,334
20,429
20,429

145,964

N9, 772

136,192,000& * 14|

= H W

136,192

136, 192
95,334
20,429
20,429

136,192

A&ASSHAS K2

=M H

156,830
125,464
15,683
15,683

152,016

4,814

= H W

156,830
125,464
15,683
15,683

152,016

4,814

O
=
e
0
®
oy
a
M
X

156,830,000& * 14|

= H W

156,830

156,830
125,464
15,683
15,683

152,016

4,814

207,480

207,480




A= SANE23=2 A SXEH
I AS MY (S YD)
o NASESXNS XA (NEXNIE) (&2 & &)
N == MNIH . CtOl(S S AL N2 oK HEE =2}
= 165,984
& 20,748
Al 20,748
301 LBtE A= 207,480 207,480 0
= 165,984
T 20,748
Al 20,748
01 M EEE 2062 207,480 207,480 0
O 22ASEAZ(57I17)
207,480,000& * 14! 207,480
= 165,984
T 20,748
Al 20,748
SIREEMYRIR 37,523 41,960 N4, 437
= 36,906
Al 617
101 2124 d| 37,523 40,000 N2, 477
= 36,906
Al 617
04 JIZtHIZ22 RS Ex 37,523 40,000 N2, 47T
O NEXAAESA 21248l 35,046,000& » 1Y 35,046
= 35,046
O NEXAEA HRu=H|
617,000 = 1% 617
= 617
O MG FTHYI 1,860,000& * 19 1,860
= 1,243
Al 617
HREaSs(=SXHH) 4,188,000 4,188,000 0
LHEHH K= 4,188,000 4,188,000 0
WEHHXI S 4,188,000 4,188,000 0
309 MES 360,000 360,000 0
01 BIISELEIHENEEZ 360,000 360,000 0
O 2N ZL2S AL 2AH(ASEEHS
AH) 2,000 * 3,500AICH = 123 84,000
O 2| =S hotEc22H (o5
AHl) 2,000& = 3,500MICH = 12& 84,000
O RSB NALTC I A (MSCEHFH)
2,000& * 4,000AMICH = 123 96,000
O 2R BNot=C=22H(olx==SE3|H)
2,000& * 4,000MICH = 12& 96,000
701 JIEIS HE E= 3,828,000 3,828,000 0
01 JIEtI HEE3 3,828,000 3,828,000 0
O =3I SHIANEEZ
3,761,750,000& » 14 3,761,750




AR =X SN ENYH
A HReEs(SAFH
&2l HRAHHXS (el &3
= = & E
12 . 2N - BB SR (SH) - HRAY - B 0l &t o el HIRE2
O =23 TZHLHES=0(13,000)
41,250,000& = 14 41,250
O HZME ST LA A
25,000,000& » 14 25,000
HE2AAL (SXE D) 127,890 167,917 240,027
oI A 62,614 91,121 N 28,507
eI 2 | 62,614 91,121 N 28,507
101 el24 | 62,614 91,121 N 28,507
01 2= 62,614 91,121 A28,507
O AM222R+E
8,4763 * 57AI2t » 0.72 = 15FH » 123 62,614
Jl2&l 65,276 76,796 A11,520
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= 8,495
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02 BIZtANE X 114,000 77,000 37,000
O EREFstud 20,000,000& = 14 20,000
O 820 2408 u= 20,000,000& = 14 20,000
O UE3tAtsl S8WES 20,000,000 * 14 20,000
O Zotot= OhE2st wa 30,000,000 + 14 30,000
O U3t 2AHE W= 15,000,000& » 14 15,000
O U235 3oty AL (EEtEESH)
9,000,000& * 13| 9,000
10 AFRISXEX 20,000 40,000 220,000
O ZE0I2UX HF=A 20,000,000& = 14 20,000
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O G2IETE HdHEE X JALY
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201 L8| 21,060 27,840 AB6,780
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- SAER 2 25,0008 * 12854 « 122 3,600
- NE Y YN PER
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L oIE Ot 81,043,745 66,712,672 14,331,073
= 33,024,069
=2 3,569,369
& 9,475,822
Al 34,974,485
LOIEXESA (L olzo el ) 45,205,752 43,530,705 1,675,047
= 26,438,252
=2 3,243,894
< 5,453,036
Al 10,070,570
LOSXEE (Lo ME) 38,900,980 35,716,272 3,184,708
= 26,438,252
=2 3,243,894
= 2,623,646
Al 6,595,188
LA=SXXNE2S 660,300 584,560 75,740
202 (ddl 13,200 10,560 2,640
01 2 LA YI 13,200 10,560 2,640
O Le=E2Xge=d
20,000& = 501 » 11& » 123 13,200
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35,000,000& * 23] 70,000
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- HE==2 HE= OtUAA
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- OISMALY XV (SMIEY, BXHE S)
14,000,000 * 14 14,000
- Lo=sXoss 2 260,000,0008 * 14 260,000
- SUS L3232 (28ML)
4,000,000& 2804 112,000
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42,710 = 1528 = 365¢

= M

233,838

233,838

163,687
70,151

293,563

N59,725

308 AtXISHHMSO0IE

= H

2,552,323

1,786,626
765,697

2,420,000

132,323

ul

[ S}

0
0

08 JIEtR

SHs==AT 3oAz 113
2

2,552,323,000& = 1&

2,552,323

2,552,323

2,420,000

132,323




2 1z
2 W

22N B SRA(S) - MRAE - BES 0f &t e HIDEY
[ 1,786,626
Al 765,697
SOANEZRNXN A 310,915 333,270 A22,355
= 62,183
Al 248,732
307 212t01 & 310,915 333,270 A22,355
= 62,183
Al 248,732
10 A2l SN2 X 310,915 333,270 A22,355
O LolMEAIE 22X MR EBI(5HA, 170
) 57,827,0008& » 5JH 2 289,135
T 57,827
Al 231,308
O MIt=SXAE 22K MRHLHI(5HA,
16¢) 4,356,000& * 54 21,780
= 4,356
Al 17,424
MIt= IS XA E X & 2,722,986 3,222,000 A499,014
S 816,894
Al 1,906,002
307 212t01 ™ 500,000 472,500 27,500
S 150,000
Al 350,000
10 AFSIS X2 X 500,000 472,500 27,500
O THIH= QIR AHIA (BIH A, 4008)
100,000,000& = 5JH A 500,000
< 150,000
Al 350,000
308 AAIHHSOIA 2,222,986 2,749,500 A\526,514
= 666,894
Al 1,556,002
08 IIEtFE= 2,222,986 2,749,500 A\b526,514
O MIANE 2280 ==3KL SHUES "1~
SSk, E2d, (2219)
2,222,986,000& = 1 2,222,986
< 666,894
Al 1,556,092
SRS AAS X 484,710 845,600 360,890
201 et gyl 108,350 0 108,350
01 At 2t 10,800 0 10,800
O get==H 10,800
- FEEHEXCAE D22 e
10,800,000& * 14 10,800
02 S3=2H 97,550 0 97,550
O =23 Zdad dA==A2el
50,000,000& » 14 50,000




AR =X 2= S EOIROfelD
Ha: LSS (RN
Helr COANEERB(LoALE) (&3 )
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
O A&&dl=XH 47,550
- HYUAE BIA Y LgAS
23,550,000& * 14 23,550
- FYMF FAA R K24
850,000& * 20902~ 17,000
- AE dHZI] X 3,500,000& = 2CH 7,000
202 o4l 9,360 3,600 5,760
01 2L HI 9,360 3,600 5,760
O Z2TASGALNE L Z)2VAREX
20,0003 = 32! » 13& » 123 9,360
307 gIztol & 57,000 108,000 A51,000
05 QIR E S 57,000 108,000 A51,000
O 2ItASAMY gt A&
57,000,000& = 14 57,000
401 A& HIZ 201 310,000 734,000 A424,000
01 Al&Hl 310,000 732,000 A422,000
O 2gie| =JAN(HLsSHIIS) 10,000
- Mg S4D](50m) 10,000,000 14 10,000
O MUY= = 0 DHEX
300,000,000& * 14! 300,000
ZOL=SXSA (= ZoHel ) 17,290,501 19,863,967 A2,573,466
= 6,585,817
= 325,475
= 4,022,786
Al 6,356,423
ZO =SS (ZHA=EXE) 17,290,501 19,863,967 N2,573,466
= 6,585,817
= 325,475
= 4,022,786
Al 6,356,423
ZOHCI=SXIALS X2 595,040 797,316 N202,276
201 el 17,900 14,716 3,184
01 At 22l HI 8,100 12,716 A4,616
O Zoiele & 5% 60,000& = 302! 1,800
O 2g=¢ 6,300
- BojAU=XARS 2Y 4+
70,0003 = 132! = 23] 1,820
- ZoHEsSXJY 2R3
70,000& = 82 * 83 4,480
02 322l 7,800 0 7,800
O ZOA=EXIHE HHS
3,250& * 2004 * 123 7,800
03 e At2 I 2,000 2,000 0




o= SAEs= A E0H
M FOHASXSH (A H0HI )
CHol: ZHOHQIS XIS AH(RHOHQI=XIE) (e He
RN FB . G(SH) - HEAY - BES 0f &t e HIDEY
S EENEEEEEEE
2,000,000& * 13 2,000
202 04H| 8,640 7,200 1,440
01 =LA 8,640 7,200 1,440
O ZiHrgeas &0
20,0003 = 401 = o9& » 123 8,640
307 2Iz2t0l A 555,000 710,000 155,000
02 pItFAE X 40,000 30,000 10,000
O SSTM SAegHat 40,000,000 = 1 40,000
04 QIZtHALE & 52,000 33,000 19,000
O SHSAXA 52,000
- ZoeIsgdoits ot
2,000,000& * 12 2,000
- ZOoHISSol=HM It 1,000,0008 * 12 1,000
- SSYMe $SZEA 1,000,000& * 13 1,000
- SO HAHH X R FZ])
10,000,000& * 12l 10,000
- EXE0Ie & A} 3,000,000& * 12l 3,000
- NHMZOHerel & A 3,000,0008 * 13 3,000
- ZOoHQIe 2 AL 20,000,000 = 12 20,000
- SEZeE G =R
9,000,000& = 13l 9,000
- S dAKIE  3,000,000& * 12 3,000
10 A2l SXE X 463,000 647,000 A 184,000
O EHASXZ 463,000
- O MEdE 243
16,000,000& » 1JH2 16,000
- SO THE ALY 30,000,000& = 1982~ 30,000
- ZOHQIEHH 2 HI(3MHA)
15,000,000& * 14 15,000
- OIS==SAHHEE 10,000,0002 = 1084 10,000
- Z0el0IsSS A E =S
10,000,000& * 2JH 2~ 20,000
- ZOHAUNSRIEAS (1)
20,000,000 = 14 20,000
- AIZEOR dol =2HEH
33,000,000& = 14 33,000
- ZoHelorst2 e 25,000,000& » 1J0H2 25,000
- SEYMHASHAEE
7,000,000& * 1944 7,000
- O MEXN B2
50,000,000&  1JH2 50,000
- I ZOHQTHEALZY  50,000,000& = 19HA 50,000
- 2nEAREY 82 20,000,000 * 1IHA 20,000
- U SE2SAY 50,000,000 * 1904 50,000
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L =X28=

DY EXNEE (L
x

el el
D EHUSEXE M (HASR

= = & E
AR RN I SR(SH) - NRAIY - HES el HlRE2
- B AETEXNJME 2
70,000,000& * 1044 70,000
- HOHQIBE T ASKI
30,000,000& * 1JHA 30,000
- ZUHNZEXN A ME
17,000,000 = 1JHA 17,000
402 QI+ TtE0I N 13,500 58,200 AN44,700
01 BIZEHEE X 13,500 58,200 244,700
O ANAZOHAEIIIsEB2A (BFES 78
HHIEY) 13,500,000& * 1JH 24 13,500
AU RCIDN L Rull = Reage:) 442,200 442,200 0
e 142,200
Al 300,000
307 CI2+01 & 442,200 442,200 0
T 142,200
Al 300,000
10 AFSIZEXEX 442,200 442,200 0
O HOHQIXIHEH 2 (3HD)
442,200,000& = 14 442,200
& 142,200
Al 300,000
SSHMHUANSEHMEEHHZE 160,000 209,960 249,960
= 64,000
< 28,800
Al 67,200
307 2I2+01 A 160,000 209,960 249,960
= 64,000
& 28,800
Al 67,200
10 At3l =X 2= 160,000 209,960 A49,960
O ZEZHMHAXNSAILXNHAEH2L (104 ,4Y)
160,000,000& » 14 160,000
= 64,000
& 28,800
Al 67,200
ZOHRSX 22 (XL0IL-AIZH) 738,000 738,000 0
= 179,450
Al 558,550
307 212401 A 738,000 738,000 0
= 179,450
Al 558,550
10 AFSIZEXEX 738,000 738,000 0
O HojeIsag=sx2 22(30Y)
738,000,000& = 14 738,000
&2 179,450
Al 558,550
FUESHHS S (XL0I2-A2H) 400,000 219,000 181,000




A2 =XEE2 SN QI D
HA: ZOHAISXSA (IR
Sol: DS XISA(ZHA=TE) (Sl &)
AI:.'='A-|.I-IiH.l:|-°|(§|j1|).k||l=lA|.04.I[qkiE Ol Ak oK dEE Honzs2
= 122,687
Al 277,313
307 2I2+01 & 400,000 219,000 181,000
= 122,687
Al 277,313
10 AtSI =R 2 X 400,000 219,000 181,000
O FUESHEHSY(5M4)
400,000,000& * 1 400,000
= 122,687
Al 277,313
EIBSAE2E(NLO0I-AI=H) 152,688 116,574 36,114
= 23,338
Al 129,350
307 2I2+01 A 152,688 116,574 36,114
= 23,338
Al 129,350
10 ALl S X2 X 152,688 116,574 36,114
O S22 SHEHSY
80,688,0008! * 1 80,688
== 16,138
Al 64,550
O SSHEIId2Y(Felde)
36,000,0008! * 1 36,000
= 7.200
Al 28,800
O SSHEINIS(ZHALSHAT)
36,000,0008 * 1 36,000
SUIRIPS - UNRSEg=: 3,350,814 2,991,209 359,605
= 2,385,244
Al 965,570
307 2I2t01 & 3,350,814 2,991,209 359,605
= 2,385,244
Al 965,570
10 AlSI = X2 X 3,350,814 2,991,209 359,605
O HOHMEBAIL2H(5MHA)
3,066,667,0002 * 14! 3,066,667
= 2,300,000
Al 766,667
O ZHOHQIHE AL SALXH MBI (500 4)
162,240,0008 * 14! 162,240
= 48,672
Al 113,568
O HOHAMBALBANKNESSHHALE S (5
yES! 49,391,00021 * 14! 49,391
= 14,817
Al 34,574
O HeldEAl S 2 (2 4)
72,516,0002 * 14! 72,516




a2 =X SA el FOpel D
M FOfol = XIS (0 A0l )
D HOHSXIEA(HHASKIE) (chel: =@
- - X L=
A 2N ZH . SR(EH) - MRAY - BAS 0fl &+ e jmE=T
= 21,755
Al 50,761
O ESTMEANEZ2S 589,206 502,051 87,155
& 84,798
Al 504,408
307 e12t0l & 589,206 502,051 87,155
& 84,798
Al 504,408
10 AFRISXEX 589, 206 502,051 87,155
O ZOHAXATHEAIL2H (3K L)
524,486,000& » 14 524,486
= 78,673
Al 445,813
O HOHAEATHEAIE =IH2SFH|
37,000,000& = 14 37,000
O ZOHOI S & THE Al & ALKER R0 11 (34 24)
21,913,000& » 14 21,913
& 4,383
Al 17,530
O BOINATIEANLBANSERHHASE 2
(30 A) 5,807,000& » 14 5,807
= 1,742
Al 4,065
ZHOH QI TH &AL 30,000 30,000 0
& 9,000
Al 21,000
307 e12t0l & 30,000 30,000 0
& 9,000
Al 21,000
10 AFRISXEX 30,000 30,000 0
O ZOHITHE A (KA, = 0L, Al2})
30,000,000& » 14 30,000
& 9,000
Al 21,000
0N O1 KT 4 AFS| T ZHALA 25 ALK 21 & HI 106,618 50, 160 56,458
= 21,324
Al 85,294
307 I2+01 & 106,618 50, 160 56,458
= 21,324
Al 85,294
10 ARSI EX 106,618 50, 160 56,458
O ZOHIXISALSI THE Al & SAXEH LI HI (12
I A) 106,617,600& = 14 106,618
= 21,324
Al 85,294
ZoHeldAzg 3,480,000 2,638,903 841,097
= 2,436,000
& 313,200




a3 =123 SA L OIEORI D)
M FOHASXSH (A H0HI )
el ZHSXEA(ZHMA=SRE) (et &
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
Al 730,800
301 A S 3,480,000 2,638,903 841,097
= 2,436,000
= 313,200
Al 730,800
01 At 28X 203 3,480,000 2,638,903 841,097
O ZO0HIHZ(3,600%) 290,000,000 * 128 3,480,000
= 2,436,000
= 313,200
Al 730,800
EAUESSONE=] 1,104,000 2,299,581 21,195,581
= 772,800
= 93,360
Al 237,840
301 ptEA 3 1,104,000 2,299,581 A 1,195,581
= 772,800
= 93,360
Al 237,840
01 At 28X +=0l3 1,104,000 2,299,581 1,195,581
O ZOoH===(2,300%) 92,000,000& = 12& 1,104,000
= 772,800
= 93,360
Al 237,840
ZOHA=S X & Xl K& 151,065 81,173 69,892
= 75,533
= 22,660
Al 52,872
307 2I2t01 A 151,065 81,173 69,892
= 75,533
= 22,660
Al 52,872
10 A2l S X2 X 151,065 81,173 69,892
O ZO=XLRtel AL (45%)
151,065,000 » 14 151,065
= 75,533
= 22,660
Al 52,872
UM I =20 342,030 188,641 153,389
= 176,715
s 53,015
Al 112,300
101 @244 342,030 188,641 153,389
= 176,715
S 53,015
Al 112,300
04 JIZtHIZ 2 RS2 342,030 188,641 153,389
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L =X28= 2M 0 = OlEOH
DY EXNEE (L
x

o]} ol
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B OH QIS X SHAH (R Of 01 = X
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=

224" o (37) -

NSAY -

Off &FoH

=

r\m
j2m

SELEEEEEIICE)
877,008 * 302 * 134

= Hn4Hu

342,030
176,715

53,015
112,300

= HH

22,000
15,400
1,980
4,620

12,503

9,497

= HmnHu

22,000
15,400
1,980
4,620

12,503

9,497

22,000,000 * 14

= Hn4Hu

22,000

22,000
15,400
1,980
4,620

12,503

9,497

=M

550,800

165,240
385,560

496,480

54,320

307 glztol ™

=M

550,800

165,240
385,560

496,480

54,320

10 AFBIS X2 X

O ZOHLIDIAtE R 0IAM (33Y)
118,800,000& * 14

o

O EZTTMHUESEBEFIIRIA (200Y)

36,000,000& = 12

Nl

= M

=M

550,800

118,800

35,640
83,160

432,000

129,600
302,400

496,480

54,320

= H W

2,968,560
2,292,992
291,470
384,098

2,938,560

30,000

307 eIztol A

= HmnHu

2,968,560
2,292,992
291,470
384,098

2,938,560

30,000

2,968,560,000& * 14

= HmnHu

2,968,560

2,968,560
2,292,992
291,470
384,098

2,938,560

30,000

756,000

818,867

N62,867
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DY EXNEE (L
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Off &FoH

=

r\m
j2m

= N H

529,200
68,040
158,760

307 elztol

= Hn4Hu

756,000
529,200

68,040
158,760

818,867

N62,867

O ZOoHotsSTHE X2 (350%)
180,000& * 350F » 12

= HnHu

756,000

756,000
529,200

68,040
158,760

818,867

A62,867

= HH

52,800
36,960

4,752
11,088

40,000

12,800

307 2I2t01 A

= HnHu

52,800
36,960

4,752
11,088

40,000

12,800

O NEAZOHRL2XH AL S X (20Y)
220,000& * 20 * 128

= HmnHu

52,800

52,800
36,960

4,752
11,088

40,000

12,800

= M

954,700

286,410
668,290

1,147,769

A 193,069

= M

954,700

286,410
668,290

1,147,769

A 193,069

O =T ESHIXIA(1,7000t72)
65,500& * 1,700t * 22l

O SMAHFZ0HFHEI (7400t )
35,0008 = 7400t » 123

O S2HOI+(420047)
35,0008 * 42007 + 122

O
[0)al

FOR==E = OHXI R (1,7002)
12,0008 = 1,700 * 128

= H = =

H

954,700

222,700

66,810
155,890

310,800

93,240
217,560

176,400

52,920
123,480

244,800
73,440

1,147,769

A 193,069
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= 14,976
Al 34,944
201 2| 49,920 50,000 A80
e 14,976
Al 34,944
01 At 22/l 49,920 50,000 A80
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& 14,976
Al 34,944
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= 8,700
Al 20,300
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= 6,300
Al 14,700
01 MSIEZESG= 21,000 15,000 6,000
O B2, 2HML =X (42%)
6,000,000& = 14 6,000
= 1,800
Al 4,200
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200,000& * 759 15,000
& 4,500
Al 10,500
307 CI2+01 & 8,000 8,000 0
= 2,400
Al 5,600
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O HojgAaZunazd 8,000,000& 14 8,000
< 2,400
Al 5,600
HOAFOHOIOISOIBL WO RS S 24,000 24,258 A258
= 12,000
Al 12,000
301 gt ag 24,000 24,258 AN 258
& 12,000
Al 12,000
01 MEIEZH 0= 24,000 24,258 N 258
O HAXOIE ABUWOIZ 22 (4)
24,000,000 * 14 24,000
< 12,000
Al 12,000
O =S HIXI& 212,290 147,840 64,450
= 169,832
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= =322 SN HSRSD
HFH: HALTAZHE (M=)
o2 MSHEEH(MEYEEE) (el &)
- - X L=
A 2N ZH . SR(EH) - MRAY - BAS 0fl &+ e jmE=T
Msw=t 39,619,568 36,406,721 3,212,847
= 53,000
= 636,000
I 677,920
& 901,671
Al 37,350,977
HLZAIZH (SRS 29,270,110 21,533,211 7,736,899
= 53,000
& 636,000
J| 677,920
& 622,853
Al 27,280,337
HEMEESH(MsEREY) 23,269,800 18,076,475 5,193,325
& 636,000
I 444,000
& 615,488
Al 21,574,312
SSHESAEEXNES 166,800 120,500 46,300
202 o4l 4,800 4,500 300
01 = LHOBI 4,800 4,500 300
O MSAEEX & MSALLEAS gSF
20,0002 491 = 52 « 123 4,800
203 JRF&d| 3,000 0 3,000
03 AR Z=XHRFEIH| 3,000 0 3,000
O Msls g2F2 3,000,000& = 14 3,000
204 X R AH| 9,000 6,000 3,000
03 SZEYFAYI 9,000 6,000 3,000
O uergsyl 50,0002 = 1591 * 12& 9,000
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01 A& | 150,000 110,000 40,000
O HEAME 84X & RAE= S
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SUHSAEEXNES 944,000 0 944,000
J| 444,000
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308 MUXIHHSOIA 944,000 0 944,000
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06 WSEI| 20U EES 944,000 0 944,000
O HOH SMATXHE AgY
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02 Z32ZHl 70,800 54,000 16,800
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- &ole=ER= 2,000,000& = 128 24,000
307 212401 A 862,000 862,000 0
05 BIZtRAE S 862,000 862,000 0
O MENS ZW
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401 Al EHIZ 2 0Hb] 1,272,000 1,456,775 A184,775
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Al 636,000
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& 636,000
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05 21t E S 270,000 0 270,000
O HAAEOHASE
270,000
405 XHatE S 10,000 0 10,000
01 ML ESH SHI 10,000 0 10,000
O ZelHs2 AZXES +
000,000& = 14 10,000
NE2sZIIR2d 1,723,200 2,183,200 460,000
& 615,488
Al 1,107,712
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& 5,488
Al 14,512
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< 5,488
Al 14,512
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70,000& = 62! » 63l 2,520
02 2322l 3,750 3,750 0
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- HsSE 22 ¥ BEE=240)
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202 oddl 6,930 6,930 0
01 = LHOYI 6,930 6,930 0
O tasd & dled Nx
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- NXE 340,000,000 = 14 340,000
& 130,000
Al 210,000
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330,000,000 * 14 330,000
= 130,000
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Al £ 0l &8 AF S H A A
A= FANES= A 222
3 ozl s(S2s22 )
el 2atolsg4ds(Zst0sE) (et &
Al . & X ZH Ct2| (3 (=] (2] N OH EHE =2
Sttt 17,546,777 23,171,316 25,624,539
= 369,253
Jl 74,210
= 2,101,797
Al 15,001,517
23S (222 1) 14,201,272 20,665,853 A6,464,581
= 65,000
= 1,759,322
Al 12,376,950
2ati=gds(2s0=E) 3,096,750 9,144,288 26,047,538
= 65,000
= 119,745
Al 2,912,005
Estil=a4st 498,750 157,730 341,020
= 20,000
Al 478,750
201 L Et= & 13,750 14,730 2980
01 AtR2t2iH 13,750 14,730 A980
O Lt==ZH| 12,000
- AN2ISl & A MR
2,000,000& *» 52 10,000
- AR & 22T AMAF
20,000& = 50% 1,000
- 2SS M 200,000& * 53 1,000
O 2g8=+¢ 1,750
- AlRIO| & AALRIRIA G
0,000& * 5¢! » 5IHRE * 13 1,750
202 o4l 6,000 4,800 1,200
01 =L I 6,000 4,800 1,200
O ANU=ZztAL GRFT
20,000& = 501 + 5& = 12& 6,000
203 =l 10,000 10,000 0
03 Al =X H S =G| 10,000 10,000 0
O 25 238 YREX
10,000,000& = 14 10,000
204 MR 9,000 10,200 21,200
03 SR 9,000 10,200 21,200
O Hel&sH| 50,000& = 152! = 123 9,000
307 e1ztol & 440,000 118,000 322,000
= 20,000
Al 420,000
02 QItFAEx 60,000 48,000 12,000
O ZEUEER0 25=0
20,000,000 * 14 20,000




A2 =X253 SN 2SRy
M RIS (2er2t2)
=243 (2 0=E) A
- - X L=
22N FH S (S) - KRAY - BES 0fl &+ e jmE=T
O s2d8 I 40,000,000& = 14! 40,000
04 BIZFHALE & 380,000 70,000 310,000
O AMElo S B ¥ 23t
70,000,000& = 14 70,000
O AEY 508018 2es2s
270,000,000& = 13l 270,000
O MEY 28U=a X
40,000,000& = 14 40,000
= 20,000
Al 20,000
405 RHeHE S H| 20,000 0 20,000
01 AL =S FH =4I 20,000 0 20,000
O Mat&s #2¢ 20,000,000& = 14 20,000
22 177,500 152,000 25,500
307 e12tol & 177,500 152,000 25,500
02 BIZtANE L 177,500 152,000 25,500
O 2std e sl 25,000,000 » 2JH 24 50,000
O MEZFE 22| 22,000,000& » 2424 44,000
O MEHE 212AH| 12,000,000& = 2424 24,000
O Ishazg 22 4,000,000 * 2002~ 8,000
O 2ststn 2 (M=R25H)
5,000,000& = 1702 5,000
O MELE EE(SEHAR2EE) 39,000
- CH 23,000,000& = 13| 23,000
- SA=SEM FEHOIE HIH
5,000,000& = 12| 5,000
- 3& HMYUENEUE
11,000,000& * 1=l 11,000
O ZEUu=28 steldl XN
7,500,000& = 13| 7,500
AL E S 113,200 101,200 12,000
& 28,300
Al 84,900
307 e12tol & 113,200 101,200 12,000
& 28,300
Al 84,900
02 BIZtANE L 113,200 101,200 12,000
O N2t AISE S 44,000,0008 * 2004 88,000
= 22,000
Al 66,000
O SEQS Y2 A 12,600,000 » 2JH A 25,200
= 6,300
Al 18,900
QIZ2t2 30l = Al X1 & 222,500 213,500 9,000




|l

2 1
22/
o A 1)
02 0jol

> [y Lo
ton

fon fon A

M0 MO Jit

&

om =

0

MO for
fon [y

plid

=2 0

. E9l(330) - MIRAIE - BaS e HIDEY
& 222,500 213,500 9,000
AFHYEx 222,500 213,500 9,000
01 EHEle HSEA
18,000,000& * 13 18,000
O HO0bts OFAS%=2 20,000,000 * 2944 40,000
O 24A A= 4,500,000& = 13l 4,500
O dHe dXIS2al izl 5,000,0008 * 13 5,000
O oy, &2, Mo, HIZS wWatAre
17,000,000& * 1JH2 17,000
O das3%d3 X2 10,000,000& » 14! 10,000
O =zt==H X2 60,000,000 * 14 60,000
O detmicte S4XI3  20,000,0008 * 14 20,000
O SEE A 2=ME Ot
4,000,000& » 13l 4,000
O S=dd9 &t 4,000,000& * 13 4,000
O g3dd ot 5,000,000& = 12l 5,000
O H==s0l EsXE 15,000,000& * 12| 15,000
O deteHHs 10,000,000& * 12 10,000
O d=AN=FEU 10,000,000& = 12 10,000
AFBE8IN EHAI I 100,000 108,444 A8,444
d 100,000 108,444 A8,444
ELRAEE: PRl 100,000 108,444 A8,444
O s 2423l 35,000,000 = 12 35,000
O Aol 23tti=es
,000,000& = 8IHEHA 40,000
O HM11al == 0l=0&  25,000,000& » 13 25,000
=HEd 1,000,000 300,000 700,000
306 9= 1,000,000 300,000 700,000
01 Ed= 1,000,000 300,000 700,000
O detE2sH e 24 1,000,000,0008 * 14 1,000,000
|25 595,500 301,100 294,400
201 24yl 91,500 297,100 A\ 205,600
01 At 2t 4,000 6,000 22,000
O det=gH| 4,000
- SHEEE MA 2,000,000& = 22| 4,000
Ss24Hl 3,500 7,100 A3,600
O 332= € MAl 3,500
== 2H&=2/H  3,500,000& * 13 3,500
24 84,000 284,000 A200,000
QI2stold BAHHES 2NE)
84,000,000& » 14 84,000




A= SXNEE= SA St
g 2tl=ds(222 1)
c¢el: 2stolzgga(2st0sE) (et &
o - A L=
RN FB . G(SH) - HEAY - BES 0f &t e HIDEY
202 04H| 4,000 4,000 0
01 =2 LHOHI 4,000 4,000 0
O Z23HALFE ol 50,0003 = 52! » 162/ 4,000
306 £ 3 500,000 0 500,000
01 Ed= 500,000 0 500,000
O J1&8E8d 500,000,000& * 14 500,000
B EIES A2 106,000 106,000 0
202 04H| 6,000 6,000 0
01 =W A 6,000 6,000 0
O &0i7 el £ =&
50,000& = 221 = 123 * 53 6,000
307 212t01 A 100,000 100,000 0
04 QIZHSHALE & 100,000 100,000 0
O BRE IH=ES2UE 10,000,000& * 102 100,000
ANgol=ds 71,000 262,754 A191,754
LS 14,200
Al 56,800
307 212t01 & 71,000 262,754 A191,754
< 14,200
Al 56,800
02 et X 71,000 262,754 A191,754
O 28I HMAME 71,000,000 = 14 71,000
S 14,200
Al 56,800
=S 70,000 61,000 9,000
= 35,000
Al 35,000
307 212t01 & 70,000 61,000 9,000
= 35,000
Al 35,000
02 QltFAExE 70,000 61,000 9,000
O Atal2stl=u =AY 70,000,0008 * 14 70,000
= 35,000
Al 35,000
Fopt==2s2s N 67,300 33,500 33,800
= 43,745
Al 23,555
307 212t01 & 67,300 33,500 33,800
= 43,745
Al 23,555
02 QItBHE X 67,300 33,500 33,800
O BOt= 232E X
67,300,000& » 14| 67,300
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A= sX28= A S22
HH: M= E (23221
&€l 2P (2s0sE)
AR .24 I HA(EH) - NRAY - B Ofl ko8 e
O A= el2ddi(22!) 80,887
s 5,475,000& = 128 * 0.8 52,560
2=
65,700,000& * 1/12 = 50% * 23 * 0.8 4,380
d24E Jta 1,344
15~20& 0|2t
80,000& = 121 » 128 * 0.8 768
10~154 02t
60,0003 = 121 » 128 * 0.8 576
FEF It
65,700,000 * 1/12 = 60% * 23| * 0.8 5,256
s 80,000& = 121 » 128 * 0.8 768
R, 2,688
2ZEY
150,000& = 121 = 12&8 » 0.8 1,440
Jegd
130,000& * 121 = 128 + 0.8 1,248
g 2Ll 2,832
2IEH
155,000& = 12l = 12&8 = 0.8 1,488
Jelgd
140,000& = 12! = 128 = 0.8 1,344
HHZAH  130,000& = 20! = 128 = 0.8 2,496
oIt At
5,475,000& = 86% * 1/30 » 152 * 0.8 1,884
A2 2R
8,476 *57 Al 2tx0.72%201 %128 x0.8 6,679
O F=E = =1 10,195
HASRES 106,390,000& = 7.0% * 0.8 5,958
H=sE28=  106,390,000& = 2.337% * 0.8 1,990
XY RYS
106,390,000& * 2.5595% * 0.8 2,179
Mol 24 FES
106,390,000& = 0.079% = 0.8 68
O ILAZEEZ 2,631
- HLAEE3 106,390,000& * 2.9% * 0.8 2,469
- LR AEE S
3,086,000& * 6.55% = 0.8 162
SRS (400 &Al)
10,000,000& = 1& = 0.8 8,000
HARFE SAlH|
7,0003 * 221 = 10& ~ 128 = 0.8 1,344
S SH N
20,0003 +2Q1 x5 x12& +0.8-5,000& 1,915
c¢=d 2,549,295 2,427,900
= 1,529,577
Al 1,019,718
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a3 =122 SN 25
g 2= s(222 )
=H2(Ss0=8) (et &
RN FB . G(SH) - HEAY - BES e HIDEY

201 et 4yl 81,792 110,886 229,094

S 49,075

Al 32,717
01 At 2t 41,510 58,350 16,840

O det=gH| 15,660

- NRES 250,000& * 12 3,000

< 1,800

Al 1,200

- &E=s 2,000,000& * 2= 4,000

= 2,400

Al 1,600

- YYNE 10,0008 * 35 * 50& 1,500

S 900

Al 600

- D= 2,500,000& =+ 22| 5,000

= 3,000

Al 2,000

- RelFHIESE=E 180,000& » 12& 2,160

= 1,296

Al 864

O gg+¢ 4,800

- R dEREsY 400,000 * 62! * 23] 4,800

= 2,880

Al 1,920

O gxz 21,050

- &2 0ISX 300,000& * 352 10,500

= 6,300

Al 4,200

- A =S 250,000& * 352 8,750

< 5,250

Al 3,500

- SADI el 150,000& * 12 1,800

< 1,080

Al 720
02 s==3H 4,782 6,036 A1,254

O 8332= € MAl 2,620

- d3es 100,000& * 12 1,200

< 720

Al 480

- JHAAER 35,0008 » 123 420

= 252

Al 168

- RERS 2503 * 1,00001 » 42| 1,000

S 600

Al 400

O ¢zl 1,462

- Osd gl 1,462,000& * 14| 1,462
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O A& HIsX
- APREHl 22l

03 e At2 S HI

O E2S M

- "I, J183H(4S

350,000&

3,000,000&

1,000,000&
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O RFlHAES & 27 M

O
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2,000,000&

3,000,000&

2,000,000&

* 33

* 33

* 33

* 23]

* 33

* 33

Al

=M

= = M

= M

= M

=M

= M

585
700
700
420
280

35,500

12,000

9,000

5,400
3,600

3,000

1,800
1,200

4,500

2,700
1,800

4,000
2,400
1,600
15,000
9,000

5,400
3,600

6,000

3,600
2,400

46,500

A 11,000

202 044l

= M

3,600

2,160
1,440

3,600

,000& = 20! * 33| « 12&

=M

3,600

3,600

2,160
1,440

3,600

= M

2,432,403

1,459,442
972,961

2,266,414

165,989

3,000,000& * 4¢! x 33|

500,000& * 22! = 102

50,000& = 621 * 102/

= = M

H

49,000
49,000

36,000
21,600
14,400
10,000
6,000
4,000
3,000
1,800

59,000

A 10,000
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r\m
j2m

- 32+ 49,155,000& * 23l

100,000& * 1121 * 128
15~20& OI8F 80,0008 = 172! = 12&
10~154& 0|8+ 60,0003 = 32! » 128
5~104 0|gt

50,000& = 112! = 123

- d2=g FINt=

10,000& * 11l = 123

- EEFJH

1,355,024,000& * 1/12 = 60% * 23l

2,450,000& » 12

100,000& = 3¢l » 123

80,0003 = 621 * 128

60,0003 = 1421 » 123

40,000& = 721 = 123

20,000& = 321 « 128

Al

= M

= M

= H = =

= M = H

= M

= M

= H = H = = M

= M

1,200
2,383,403
1,994,051
1,355,024

813,014
542,010

98,310
58,986
39,324
38,280
13,200

7,920
5,280

16,320

9,792
6,528

2,160

1,296
864

6,600

3,960
2,640

1,320

792
528

135,503
81,302
54,201
29,400
17,640
11,760
23,520

3,600
2,160
1,440
5,760
3,456
2,304
10,080
6,048
4,032
3,360
2,016
1,344
720
432
288

2,207,414

175,989




A= SX23=2 A =St
. 2o=sRE(2S2Z
S s (2su=E (CHel: &
A 2N M. (3]F) - HEAY - BAS Ofl AkoH dEE Hl =2
RSN 23,760
oF & 170,000& = 121 = 12& 2,040
& 1,224
Al 816
AR 150,000& = 62! = 12& 10,800
& 6,480
Al 4,320
XA SR 130,000& = 721 = 12& 10,920
= 6,552
Al 4,368
- mesg(s2 98eY)
130,000& + 201 = 123 3,120
o= 1,872
Al 1,248
- AZE x| 69,720
b, ATl
155,000& = 721 = 12& 13,020
= 7,812
Al 5,208
PNESR= ot Gkt
140,000& + 901 * 12& 15,120
o= 9,072
Al 6,048
cH& 105,000& = 3321 = 12& 41,580
= 24,948
Al 16,632
- A 130,000 = 4901 » 128 76,440
& 45,864
Al 30,576
- NEHEH BEXx42 10,708
=Sstul 62,4003 = 791 x 43| 1,748
== 1,049
Al 699
sstul 448,000& * 521 * 43| 8,960
o= 5,376
Al 3,584
- G2 A
112,917,000& * 86% * 1/30 » 10 32,370
& 19,422
Al 12,948
- AU (20! 96,576
e 4,203,000& ~ 121 = 12& 50,436
== 30,262
Al 20,174
INE=PN; 3,845,000& * 12! = 12& 46,140
< 07,684
Al 18,456
O H3eY3s 227,234
L= 1,897,475,0002! * 7.0% 132,824
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-2 3 SAEA) - NEAY - BES Off &FoH

2

r\m

j2m
Ec
S
Ol
0¥

79,694
53,130

- 03883 1,897,475,000& * 2.337% 44,344
26,606
17,738

= H

=M

1,897,475,0009! * 2.5595% 48,566
29,140
19,426
- THHEASSD  1,897,475,0008 * 0.07% 1,500

900

600
58,632
- AALE2 1,897,474,0002! * 2.9% 55,027
33,016
22,011
- LOIFDIQUEEI  55,007,0008 * 6.55% 3,605
2,163
1,442

= M

= M

on

=M

= M

O MATHHEE (=2, XIS

96,576,0002! * 10/1,000 966
580
386
O Zoioa(maore) 420,00020 * 47¢ 19,740
11,844
7,896
O 2og 30,0002 * 519! * 103 15,300
9,180
6,120
O craola 70,0008 * 5191 * 13] 3,570
2,142
1,428
O 2o Ayl 7,00080 * 5191 = 303] 10,710
6,426
4,284
O 2ASS 0| 20,0002 * 5191  103] 10,200
6,120
4,080
O Al2cHel ZZ0{Hl 50,0002 * 39 * 203 3,000
1,800
1,200
O ez 40,000,0002! * 13| 40,000
24,000
16,000

= = H =M = = = M = H

=M

405 XHaHE S 31,500 47,000 A 15,500

18,900
12,600

= M

01 ML =S F SHI 31,500 47,000 A 15,500
O 2017 27,000




2 1z
2 W

(B17) - KIS AS - BES 0f &t e 2
4,000,000 * 5CH 20,000
= 12,000
Al 8,000
4,000,000& * 1MHIE 4,000
s 2,400
Al 1,600
48 AHIE S)
3,000,000& = 1MIE 3,000
1,800
1,200
O &&= M3 4,500,000 * 1CH 4,500
= 2,700
Al 1,800
neseEy 1,463,542 1,463,542
2er2E| 20,789 20,789
At=2te| i 6,160 6,160
O get=d| 4,160
- NRES 100,000& * 128 = 0.8 960
- S2H=E 10,0003 » 50& = 22| * 0.8 800
- 2AD|==H 3,000,000& * 12 % 0.8 2,400
O gxz 2,000
- & gt 300,000& * 53| = 0.8 1,200
- 200 g 200,000& = 53| = 0.8 800
55298 4,229 4,229
ORE=ES HIUAl 1,896
- &gt 100,000& * 122 = 0.8 960
- ¢IH 35,0002 = 12& * 0.8 336
- fd 250&  1,00008 = 32 = 0.8 600
O ozt 2,333
- sy | 8108 *40¢ » 902 = 0.8 2,333
A2 S 10,400 10,400
O 222 MA(ZEAH dE BEYL 82
2,500,000& = 43| = 0.8 8,000
O eJ] hoi (o, oHZ)
600,000& * 53 * 0.8 2,400
1,415,153 1,415,153
AHIEAS 25,760 25,760
A(SH) 5,000,000&8 * 18 = 23] = 0.8 8,000
(&) 2,500,0008 « 121 » 23] = 0.8 4,000
MAAZF=I 400,0008 * 10 = 43| = 0.8 12,800
HE X 50,0002 * 6% * 43 » 0.8 960
SEds 1,389,393 1,389,393
21 244] (53¢21) 1,182,868




2 1z
2 W

=A 25
s(2a 22
(2310158)

LB S9(3) - MTAY - BaS of &t e
Jl2=(522!)  86,300,0008 * 12 828,480
Bosg
1,035,600,000& * 1/12 » 20% * 23] 27,616
H2agIht=(5~104 0l8 *)

50,0008 = 292! = 12& 13,920

- Y|
1,035,600,0008& * 1/12 = 60% * 23] 82,848
IEY 1,000,000& = 12 9,600
Hse=¢ 19,584

158 100,000& = 3¢l * 12 2,880
asg= 80,000& » 721 « 12 5,376
3S= 60,0002 = 14el * 12& 8,064
4SS 40,0008 = 7Q1 = 123 2,688
558 20,0003 = 321 « 12 576
RS RS 24,960
X=X+ 400,000 = 11 = 123 3,840
=4 150,000& * 621 * 12 8,640
Xt 130,000& = 1021 = 12& 12,480
ALY (HRY)
100,000& = 191 = 123 960
g2 x| 57,984
K2 K, =4
155,000& = 7Q1 = 123 10,416
PR 140,000& = 10! * 12 13,440
92y, ol
105,000& = 2321 * 12 23,184
&l 95,0003 = 12¢1 * 12& 10,944
A=Al
130,000 = 5201 * 12 64,896
AESHI2X =& 1,834
Sstu 62,4002 * 221 % 43 400
DSstl 448,000& = 11 * 43] 1,434
It &bl
86,930,000& = 86% = 1/30 = 10 19,936
g+=E  3,151,000& » 12 ~ 128 30,250
O g=Fgs8 138,034
- =283 1,440,772,000& * 7.0% 80,684
As=2d=
1,440,772,0008 * 2.337% 26,937
Ex=g7Fg3
1,440,772,000& * 2.5595% 29,502
- Wl 24RE3
1,440,772,000& * 0.079% a1
O =2A42283 35,616




A= SXNEE= SA St
g 2= s(222 )
=tz (20=8) (et &
22N B SRA(S) - MRAE - BES 0f &t e HIDEY
~ABBE = 1,440,772,0008 * 2.9% * 0.8 33,426
- CFIIRYTED
41,783,000& * 6.55% = 0.8 2,190
O &AM S
37,812,000& * 10/1,000 * 0.8 303
O s8¢ 30,0008 = 532! = 102] * 0.8 12,720
O o427 3,000,000& * 22| = 0.8 4,800
O sgsAl 7,0002 = 532! = 15%] = 0.8 4,452
O SHES0HBl 50,0008 * 532! » 53 * 0.8 10,600
401 AIEHIZ SO 16,000 0 16,000
01 Al & H] 16,000 0 16,000
O oisd BSALE 22
20,000,000& = 14 = 0.8 16,000
405 Ab&HF SHI 11,600 0 11,600
01 HtH =S F S 11,600 0 11,600
O EIIHIS(H&d 01d)
10,000,000& = 14! = 0.8 8,000
O £&2 M3V 4,500,000 = 1CH = 0.8 3,600
fEH=2Y 810,908 0 810,908
201 224yl 48,816 0 48,816
01 At 22l 8,240 0 8,240
O gt 6,560
- AR 22l 100,000& * 128 = 0.8 960
- == 3,000,000& =+ 12 = 0.8 2,400
- olMHE
20,000% * 25€ * 3Z * 23] % 0.8 2,400
- Qe 50,0002 = 20 = 13 = 0.8 800
O gxz 1,680
- =2 0ISAHE 300,000& * 52| = 0.8 1,200
- 2| SeXE 120,0008 * 52 = 0.8 480
02 s==3H 1,216 0 1,216
O 332= 4 MAl 1,216
- Haes 50,000& = 12&8 * 0.8 480
- RS 35,0002 = 12& * 0.8 336
- RERsS 2503 * 1,00001 » 22| * 0.8 400
03 A2 39,360 0 39,360
O &22 M (ZAH, dE, BEY, =)
2,500,000& =+ 22| = 0.8 4,000
O ga= HX 3,000,000& * 23| = 0.8 4,800
O 8% MAEH(EIIZH)
10,000,000& = 12| = 0.8 8,000
O 8% HIEHI(+=AISH)
500,000 * 63 * 0.8 2,400




A= sX28= 2AM 238t
HH: M= E (23221
&€l 2P (2s0sE)
AR .24 I HA(EH) - NRAY - B Ofl ko8 e
O 28 s2=20]
250,000& * 89! = 23] 3,200
O RUHAT £ A&7 HH
3,000,000& * 23] 4,800
O dAMEH & =25 o 12,160
- SE&H 2,000,000& = 23| 3,200
- ZEEHI 6,000,000& * 13l 4,800
- 2AUA 100,000 * 269¥ * 23| 4,160
301 gt ag 752,492
10 AL HIE &2 29,200
O ¢&Hl 4,000,000& = 121 = 23] 6,400
O RUES 3,000,000& * 121 23] 4,800
O xgI= 3,000,000& = 12! * 23] 4,800
O 2l 3,000,000& * 121 23] 4,800
O sdd= 3,500,000& » 1€ 13/ 2,800
O AN =8 S
3,000,000& = 12! * 23] 4,800
O ddE=x 50,000& = 10¥ * 23 800
Moste - 2SRSE43 723,292
O ANgegH elb|(282) 581,083
- J123(2821)  44,451,000& = 12& 426,730
- 3229
533,412,000& * 1/12 * 15% * 23| 10,669
- 2290t 3(5~104 0/eH)
50,000& 921 » 12& 4,320
- EEF 0
533,412,000& * 1/12 = 60% * 23| 42,673
- IS 200,000& * 128 1,920
- s 11,136
152 100,000& = 12! = 12& 960
2= 80,000& 20! » 128 1,536
3s= 60,000& » 621 » 12& 3,456
IS 40,0003 = 1321 » 128 4,992
555 20,000& = 191 » 128 192
- Mg 8,352
ORIt 400,000& = 191 » 12& 3,840
Nl &
170,000& * 121 123 1,632
=4 150,000& * 20! * 128 2,880
- AR (ER)
100,000& = 12! = 12& 960
- =22y 29,184
Ot2X, KNSR, =4
155,000& = 40! « 12& 5,052




2 1z
2 W

=EX=23= £
Sttil=N S (222
=2l (230=8)

22N " 09 (3H) - MR - e HlmE2
=& 105,000 * 1401 * 14,112
A7 95,0002 * 109! * 9,120
- gyl
130,000 * 289! * 34,944
- GOtE 4|
44,451,000 * 86% * 1/30 * 10,195
O HA32RE3S 69,589
- iz=2RE3 726,353,000& = 40,676
- HA32Ed=  726,353,000& * 2.337% 13,580
- ERageel
726,353,000% * 2.5595% * 0.8 14,873
- WP ARHS
726,353,000& * 0.079% * 0.8 460
O =AHLEES 17,956
- ALEE3 726,353,0002 * 2.9% * 0.8 16,852
- LRI QUEED
21,065,000& = 6.55% * 0.8 1,104
O B¢ 30,000 = 2821 * 103 6,720
O SHzg A 7,000& = 2821 * 203 3,136
O BHES0Hl 50,0008 * 282! = 53| 5,600
O o &tHIZ 30,640
- &2 4 1,200,000& * 4& 3,840
- 229 800,000& = 254 16,000
- = dss 350,000& = 274 7,560
- & As55 150,000& * 274 3,240
O #Z= 7 50,000& * 27 1,080
O 2&Es #¢
260,000 » 2621 = 13l 5,408
O A28 F¢ 2,080
- 2UE 2M
100,000& = 26YH » 135 2,080
401 Al S HIZL S THE| 9,600 9,600
04 HARZEAIEHI 9,600 9,600
O UM Z 12,000,000& 9,600
SSsH2dg 546,335 546,335
201 Bt ZH| 15,856 15,856
01 Al 22/ 6,240 6,240
O eIl 2,880
- MEES 50,000 = 12& 480
- )|H 3,000,000& * 13 2,400
O gdxt= 3,360
- S OlSXHH 300,000& * 103 2,400
- )| 2LHxtE 120,000& * 102l 960




A= = SA St
X EH: s (2522
J(2sU=8) (et &)
4 = S9I(S) - MRAY - BAS 0f &t e HIDEY
S23l 1,216 0 1,216
322 € MAl 1,216
dates 50,0002 = 12& * 0.8 480
CIHY 23 35,0002 = 128 * 0.8 336
LQEURS 250% * 1,00001 = 23 * 0.8 400
03 A= H 8,400 0 8,400
O 222 MA(ZAH dE BEY 82
2,500,000& =+ 12 = 0.8 2,000
O dAEH & =3UA 6,400
- SEEH| 3,000,000& = 12 = 0.8 2,400
- ZE 3 2,000,000& =+ 12/ = 0.8 1,600
- Y UA(ZIISA)
200,000& * 152 = 0.8 2,400
301 22 = 530,479 0 530,479
10 HALAHIE &S 19,440 0 19,440
O 9&Elt 3,000,000& = 121 = 12| » 0.8 2,400
O fUHz= 3,500,000& = 12! = 18] » 0.8 2,800
O xgzs 3,500,000& = 121 = 13| » 0.8 2,800
O Alttele2 &It
2,000,000& = 121 = 13 = 0.8 1,600
O A =& L5 2,000,000& = 22| = 0.8 3,200
ga(3=4)
3,000,000& = 18 = 12 » 0.8 2,400
A2 B2 500,000 * 491 = 13| = 0.8 1,600
HEH A 300,000& = 102! = 18] » 0.8 2,400
S & 50,0002 = 62! = 13| » 0.8 240
Nzt - 2sFs28= 511,039 0 511,039
O AldES¢ 212H1(309) 427,406
23 (152! 24,655,000& » 128 = 0.8 236,688
d2=g
295,860,000& * 1/12 = 20% » 23] = 0.8 7,890
H2+EoHe3(5~104 0/
50,000& = 721 » 12& = 0.8 3,360
SEFOt
295,860,000& * 1/12 = 60% » 23] = 0.8 23,669
HE=E 200,000& = 128 = 0.8 1,920
Nsg=¢ 7,488
5= 100,000& * 12! = 128 = 0.8 960
2s8 80,000& = 22! » 128 = 0.8 1,536
3S= 60,000& = 521 » 12& = 0.8 2,880
4SS 40,0002 = 521 = 12&8 * 0.8 1,920
588 20,000% = 121 = 128 = 0.8 192
SR 4,820




a3 2XNEs= M 2s2F
HH: 250STE(2BZD)
=2l (230=8) (&3 )
H-E3 - eR(31) - NRAE - BAES 0l & o e DS
e 170,000& * 12! = 128 = 0.8 1,632
=4 150,000& = 121 = 12&8 « 0.8 1,440
Xt 130,000& * 1! » 128 0.8 1,248
- ML (5S)
100,000& * 121 = 128 % 0.8 960
- AZE x| 15,936
BeH S
155,000& * 22! = 128 = 0.8 2,976
AR 140,0008 * 121 = 128 % 0.8 1,344
! 105,000& * 7¢1 = 12&8 0.8 7,056
&R 95,000& = 521 « 128 * 0.8 4,560
- MUz AY|
130,000& = 15¢1 = 128 « 0.8 18,720
- SO &I
24,655,000& = 86% = 1/30 = 102 » 0.8 5,655
- HlyE &g
700,000& * 151 = 12& = 0.8 100,800
O HA3RE3S 38,976
- H=REs 406,816,000& = 7.0% * 0.8 22,782
- H=28= 406,816,000& * 2.337% * 0.8 7,606
- ENagRYl
406,816,000&  2.5595% * 0.8 8,330
- Hol2EARYES
406,816,000& * 0.079% * 0.8 258
O =AHLEES 10,058
- HLEE3 406,816,000& = 2.9% * 0.8 9,439
- LFIRAEES
11,798,000& * 6.55% * 0.8 619
O Blate MHMHES
126,000,000& * 10/1,000 * 0.8 1,008
O Hiag 182
126,000,000& * 1.3% * 0.8 1,311
O sg=¢ 30,0003 = 302! = 10&l * 0.8 7,200
O SHaA| 7,000& * 30Q! * 153 * 0.8 2,520
O SHES0HHl 50,0008 * 302! » 53 0.8 6,000
O #IIZ2¢Y A== &34
2,000,000& = 12 = 0.8 1,600
O A&7 (Erers)
500,000& * 209! = 18 = 0.8 8,000
O azd #¢ 6,960
- &4 20,000& = 3004 * 0.8 480
- &2 200,000& * 3008 = 0.8 4,800
- 0I=el 35,000& = 302! » 23 * 0.8 1,680
gEe=dg 1,905,830 0 1,905,830
1 detE23E 16,109 0 16,109




2 1z
2 W

2 SN 2B
Ns (22T D)
% (230&)

= S9I(S) - MRAY - BAS e HIDEY
01 At 2t 4,960 4,960
O Ler2gH| 2,560
NRES 100,000& * 128 = 0.8 960
g2y 2 M=
1,000,000& =+ 22 = 0.8 1,600
gyx= 2,400
=& 0lSkE 300,000& * 102 * 0.8 2,400
S22l 3,549 3,549
323 € MAl 1,216
dates 50,0002 = 12& * 0.8 480
CIHUR= 35,0002 = 12&8 * 0.8 336
- RERS 250% * 1,00001 = 23 * 0.8 400
O ¢z 2,333
- gE4a ¢l 8103 x 404 = 90€ * 0.8 2,333
03 &A= S H 7,600 7,600
O 822 MA(ZAH MG HEY &#49)
1,000,000& = 42 = 0.8 3,200
O RUAE € 257 A
1,500,000& * 12 = 0.8 1,200
O dAtEH & =23 UK 3,200
- SEEH| 2,000,000& = 22| = 0.8 3,200
301 et s 1,889,721 1,889,721
10 HAMHIE &3 9,040 9,040
O A (A) 3,000,0008 » 1€ = 13| * 0.8 2,400
O 89 (£2) 2,000,000 » 22! = 23] * 0.8 6,400
O M=% 50,000& = 62! = 13| » 0.8 240
Nzt - 2sFs2d=s 1,880,681 1,880,681
O AIFE 3 24t (502!) 1,612,889
- JI2=(5021)  119,083,000& * 128 = 0.8 1,143,197
- d2=¢
1,428,996,000& * 1/12 = 50% * 28] * 0.8 95,267
dasgitits 33,120
20801 &
100,000& = 821 = 12& * 0.8 7,680
15~20= Ol gt
80,0008 = 192! = 128 = 0.8 14,592
10~15& 018t
60,000& = 82! » 12& = 0.8 4,608
5~10¢ 02t
50,0008 = 132! = 128 = 0.8 6,240
d2=+4 FIPkts
10,000& = 82! » 128 = 0.8 768




A= =X28= SN 2R
M RIS (2er2t2)
ol HeTe (25 0EE) (ol @el
= & E
M- RN - SA(SH) - HRAY - BAES 0l &t o el HIRE2
— SEE |
1,428,996,000& * 1/12 = 60% * 23| = 0.8 114,320
s 3,300,000& = 12& * 0.8 31,680
s+ 20,352
152 100,000& = 321 = 12& * 0.8 2,880
2ss 80,0002 = 72! = 128 » 0.8 5,376
== 60,0002 = 14¢1 = 128 = 0.8 8,064
IS 40,0003 * 92! = 12& = 0.8 3,456
558 20,0002 = 32! = 128 = 0.8 576
MG 20,160
X2 X 400,000 = 121 = 128 = 0.8 3,840
S XS Xt
300,000 = 1el = 12& 0.8 2,880
Si HBIET
150,000 * 501 = 128 * 0.8 7,200
R EES
130,000& * 521 = 12& = 0.8 6,240
N2 2,592
HRH 170,000& = 121 = 12& = 0.8 1,632
SR
100,000& = 121 = 12& * 0.8 960
A2 2| 55,824
X=X, 2RI SHEE, =4 FEE=T
155,000& = 821 = 12& = 0.8 11,904
Xt R BT
140,000& = 521 = 12& * 0.8 6,720
=& 105,000& =+ 362! = 12& = 0.8 36,288
&5t 95,000& = 121 «» 128 * 0.8 912
Z UG AHI
130,000& * 5021 = 12& = 0.8 62,400
PNIE R RS = 5,899
Eplam 62,4003 * 82! * 43| * 0.8 1,598
NSstu 448,000 = 321 » 45| * 0.8 4,301
A OFE A
119,083,000&  86% * 1/30 » 10 * 0.8 27,310
O I=E == 193, 154
HA=2g= 2,016,110,000& * 7.0% = 0.8 112,903
HZENB
,016,110,000& * 2.337% * 0.8 37,694
EI’—‘!—”-‘—%%:’—%‘%
2,016,110,000& = 2.5595% * 0.8 41,282
Mol 2A4FES
2,016,110,000& = 0.079% * 0.8 1,275
O ILALEEZ 49,838




=XN=23= fN  Eat2tZ 0t
oM E(25220)
EEESSEETPSSy cro )
- - X L=
Z.RH BB (8) - MBAY - B of &t e HImE2
- 2A28&32  2,016,110,000& * 2.9% * 0.8 46,774
- LI REEESZ
58,468,000 * 6.55% * 0.8 3,064
O Sds¢ 30,000& = 5021 = 102 * 0.8 12,000
O =44l 7,000& * 50@1 = 108 = 0.8 2,800
O 3HES0Hl 50,0003 * 500! » 53] * 0.8 10,000
SAZH=R L (230 E) 3,694,840 3,533,580 161,260
= 110,000
Al 3,584,840
oA S 342,840 704,500 A 361,660
201 Bt FH| 5,040 0 5,040
01 At22t2| bl 5,040 0 5,040
O =gl 7,000& * 301 » 20 = 12& 5,040
202 44l 7,800 4,500 3,300
01 =LHO4 b 7,800 4,500 3,300
O =statdg A2=F 20,0008 * 321 = 130 7,800
306 EH= 330,000 700,000 A 370,000
01 &d3 330,000 700,000 A 370,000
O SEdEuatgasd 29 XA
230,000,000& * 14! 230,000
O XSS HEH HLRA
100,000,000& » 14 100,000
SA0ICIHEHZ S 330,000 250,000 80,000
306 EH= 330,000 250,000 80,000
0143 330,000 250,000 80,000
O ZA0ICIHEE 2% 230,000,000 * 14 230,000
O EH0IC0EH 220 29
100,000,000& » 14 100,000
=1 HIOH =] 2,422,000 2,379,080 42,920
201 LBt FH| 5,000 5,040 240
02 23=2Zl 5,000 0 5,000
O A& EBIR XY 5,000
- ael=RU2tel RXE2=dl
5,000,000 * 14! 5,000
202 044l 33,000 41,040 A8,040
03 =2 Z R0l 33,000 33,000 0
O o2l ==H A
2,750,000& * 621 * 23| 33,000
203 YR F&ldl 4,000 3,000 1,000
03 Al F=XHRFEH| 4,000 3,000 1,000
O StEg! F=d 4,000,000& = 14 4,000




Az SX2F= A S22
M RIS (2er2t2)
Ci9l: SHBHXSH(SEAAL) (che @2
A 2N ZH . SR(EH) - MRAY - BAS 0fl &+ e jmE=T
306 EH= 2,350,000 0 2,350,000
01 &3 2,350,000 0 2,350,000
O HetSEE=M Mzl
1,700,000,000& * 14 1,700,000
O ZHessH 500,000,000& * 14 500,000
O =ot3%¢3 Mzl 150,000,000 * 14 150,000
307 I2+01 & 30,000 2,330,000 22,300,000
02 BIZtANE X 30,000 0 30,000
O EBE=H 108 D188 &2t
30,000,000& = 14 30,000
Mool =M= 200,000 200,000 0
& 20,000
Al 180,000
307 I2+01 & 200,000 200,000 0
== 20,000
Al 180,000
04 SIZHHALE X 200,000 200,000 0
O &otol=H JH=l 200,000,000& = 14 200,000
& 20,000
Al 180,000
tHEdtieAE =3 400,000 0 400,000
= 90,000
Al 310,000
307 e12toI & 400,000 0 400,000
& 90,000
Al 310,000
04 QIZHHALE = 400,000 0 400,000
O HEZdH E30t0F0 eAXZ =03
400,000,000& * 14 400,000
= 90,000
Al 310,000
2t As (220 2,763,699 1,597,651 1,166,048
= 304,253
= 316,210
Al 2,143,236
M2l (2s M2l g) 2,763,699 1,597,651 1,166,048
= 304,253
= 316,210
Al 2,143,236
=3t zel 192,124 296,676 A 104,552
101 2124 H| 14,000 51,482 N37,482
14,000 51,482 N37,482

O HAEZO

=

04 JIZtNZ 2 XS
t

!
g 4
rig
o
0
o

2,000,000& » 14!

2,000
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=XNEe= 24 2s2E
2aAgLs (222 1)
232l (25t M 2telg)

o - A L=
22N B SRA(S) - MRAE - BES 0f &t e HIDEY
O EIIMEM (HMAIZEA)
3,000,000& * 13 3,000
401 Al HIZ SO 114,100 74,100
01 Al &H] 114,100 74,100
O 23N 28 2= 10,000,000& =* 12 10,000
O == etlhet &X] 4,700,000& * 374 14,100
O = 23N 34l 10,000,000& * 2JH 2~ 20,000
O MM Fi2t allHEs
50,000,000 * 14| 50,000
O SZ==HH 2elcCTv £X
20,000,000 = 14| 20,000
405 XpotF S 1,000 500
01 Mt =S F S 1,000 500
O ®RHSE TV 2L 1,000,000 * 1CH 1,000
== EHIAH 2,030,000 1,137,530
< 200,000
Al 1,830,000
401 Al HIZ SO 1,570,000 677,530
01 Al &H] 1,520,000 627,530
O 2xUE Mg HE EXHEY 1,300,000
O g It =S| (EXHY)
120,000,000& = 14| 120,000
O detetw SfFAEX 100,000,000 * 14 100,000
02 Zcitl 45,000 45,000
O ===&dHl X2 45,000,000 * 14 45,000
03 Al€ = 0HY 5,000 5,000
O 2= EHl A& 5,000,000& * 14| 5,000
402 212t A=01 & 460,000 460,000
S 200,000
Al 260,000
01 el X=X 460,000 460,000
O &4 M0 WREH EFH]
400,000,000& * 14! 400,000
S 200,000
Al 200,000
O did WeEH 4 EX
30,000,000& » 2JH 2 60,000
St E+=3H 527,070 493,070
= 295,550
S 114,760
Al 116,760
202 (48| 2,000 0
01 = A 2,000 0




A= BEXNEg= 24 =ttt
Zu: 2aloiatAs (S BT D)
SR 232 (2322l E) ?EA
AR SN I B (S) - DAY - B e il ms2
O 23 B g42F4 20,000& = 100 2,000
401 Al EHIZ 2 Hb] 165,070 32,000 133,070
= 115,550
= 24,760
Al 24,760
01 A& HI 165,070 32,000 133,070
O HelgE(AE)2+T2
16,500,000& * 14 16,500
= 11,550
= 2,475
Al 2,475
O F&=ZAF AFEXI =001 10|
8,570,000& * 14! 8,570
= 6,000
& 1,285
Al 1,285
O B52 B4 2 i+ HU(SEHEF A2
gl) 50,000,000 = 14! 50,000
= 35,000
& 7,500
Al 7,500
O SAT=Z AL A orXf & 2 B
90,000,000& = 14! 90,000
= 63,000
& 13,500
Al 13,500
402 SI2EXHE01 ™ 360,000 0 360,000
= 180,000
& 90,000
Al 90,000
01 QIZIXIE2E X 360,000 0 360,000
O SESIM B&Hel & =H
120,000,000& * 14 120,000
= 60,000
& 30,000
Al 30,000
O HIISNSAAE L SS2HAIAE 2=
(24 A 80,000,000& * 14! 80,000
= 40,000
T 20,000
Al 20,000
O HIISTHUHSAIAE L Ser2tHAlAE -_rl=’_§
(ZEAh 160,000,000& * 14 160,000
= 80,000
& 40,000
Al 40,000
st sSg et XA 14,505 14,505 0
= 8,703
== 1,450
Al 4,352




a3 =x2s= SM 23T
A Zatd2s (22
o B2 (2s 2 E) (Ehel &)
Al . G NI . C}2 (5 S ALA N2 OH HEL =2}
101 2124 H| 13,680 13,680 0
= 8,208
e 1,368
Al 4,104
04 JI1ZtMIZ 2 S E = 13,680 13,680 0
O Estiael € F=HESZEl
13,680,000& * 14 13,680
= 8,208
e 1,368
Al 4,104
206 T = 4| 825 825 0
= 495
& 82
Al 248
01 M=l 825 825 0
O Zstiael & =HESFEHH ABF
825,000& * 14l 825
= 495
& 82
Al 248
2ZolmetEtE(2sh2t2 ) 475,110 753,514 N278,404
J| 74,210
= 26,265
Al 374,635
RN L IS (22E) 475,110 753,514 A278,404
Il 74,210
= 26,265
Al 374,635
A 22e st 168,514 239,668 AT1,154
101 2124 4| 24,972 48,000 A23,028
04 D222 XS E+ 24,972 48,000 223,028
O 2ZoHHA 2 24,000,000& * 1H 24,000
O MOMIRIMEFTD HERAUS
38,8803 * 5H 53] gr2
201 2| 85,442 98,028 A 12,586
01 At 22l HI 59,532 66,932 AT7,400
O =0 22X Xbl
500& = 10,0005 5,000
O Hot( el ztgotlf EL2:MA M
5,000& = 2,000% 10,000
O &gt =& E2= MA
5008 = 4,000% 2,000
O ®oH2Y B2 20148 23 M
10,000& * 7005 7,000
O o 220t E EES WA
3,500,000 = 2JH A 7,000




a3 =R 253 SN 2R
I BUQITEHE(2BBY)
BENANLEE(22E) (=TT
= = & E
- 2N - A R(FH) - HIRAY - BES Off &K ‘Oﬂ'@oEu Hlw3s2
O =20 4,082
- BPYRER
7,0002 * 491  128] * 128 4,082
O gxz 4,500
- Mot 2O A 3,000,000& = 12| 3,000
- HOOFAS 2t 04 1,500,0008 * 13 1,500
O HOHAl BRIIEE RE(LYAAT)
5,0002 * 4,00074 20,000
02 222l 22,910 31,096 A8, 186
O 2222 ¥ MAM(HII, 2= 23) 8,320
- ®J|, £5 232 60,0008 * 64 * 122 4,320
- OIHYAIEZ (T A) 250,000& » 12& 3,000
- BUEEES L 2RI
1,000,0002 * 14 1,000
O ez 4,590
- 2HZOHLH A HHEHHl 1,7008 * 304 * 90 4,590
O A& EHIRX Y| 10,000
- BFOYAILE SRS
10,000,000 * 14! 10,000
03 A2 S HI 3,000 0 3,000
O HoIBE 245 HUES]
3,000,0008 * 13] 3,000
202 01 b 21,600 8,640 12,960
01 = LHOBI 21,600 8,640 12,960
O AP 7 (490)
20,0002 * 491 * 108] * 122 9,600
O BPAR HEX st
500,000& * 4¢Q! * 63l 12,000
206 M =4I 1,500 2,000 A500
01 MEHI 1,500 2,000 AB00
O NEISOHA WE 257
,000,000& 14 1,000
O HOHIRAMEFU +2(R)BE L B
Tzl 500,002 * 14 500
307 212+0I & 15,000 0 15,000
04 QIZHHALE & 15,000 0 15,000
O BZEBH FIHEA &3 2L 29)
15,000,000 * 1Al 15,000
401 Al EHI LRI 20,000 80,000 60,000
01 A& Y| 20,000 80,000 60,000
O ®ordiel MEFT 1Y)l Y RABS
20,000,0002 * 1A 20,000
BTOIYL2AT & 24,000 0 24,000
& 12,000




A= SX23= fN  Eat2tZ 0t
My BEoInEE(23 B )
BRRENLEES(RRE) CERE
- - X L=
224 B G9(3) - MRAY - BAS ol & o e HImE2
Al 12,000
101 21244l 24,000 0 24,000
= 12,000
Al 12,000
4 J12tM2 s+ 24,000 0 24,000
O oA 2¢ 24.,000,000& = 1@l 24,000
= 12,000
Al 12,000
SHZOHNAAHE 70,000 0 70,000
401 AIEHIZ 20| 70,000 0 70,000
01 Al&HI 70,000 0 70,000
O AAHAHDIYE 2t2oHHA AX]
70,000,000 * 10024 70,000
=ot2tZoll £ At 124,096 123,846 250
| 33,260
Al 90,836
201 Bt FH| 7,000 6,750 250
| 3,500
Al 3,500
01 AtR 22| 8| 7,000 6,750 250
O 2et=2H| 7,000
- LA EZIAE
7,000,000& * 14! 7,000
| 3,500
Al 3,500
301 LEtE A Z 117,096 117,096 0
p) 29,760
Al 87,336
12 J|Et2 432 117,096 117,096 0
O ZAHNEMN B2 XS
41,0002 * 148 * 204 117,096
J| 29,760
Al 87,336
HAIASHOt= DS 30,000 30,000 0
& 9,000
Al 21,000
307 212t01 & 30,000 30,000 0
& 9,000
Al 21,000
02 BI2tAAE X 30,000 30,000 0
O YA &Hdte DA
30,000,000& * 14! 30,000
& 9,000
Al 21,000
HAHNSHHEIRH 58,500 60,000 A 1,500
J| 40,950
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= o
A & 0 & At & 8 Al A
2= N=23t= 24 HEH
SRS RELTAIEH
Sl HFCAZM(HAFME) (&5l =2
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
A& = 1t 50,381,415 33,976,259 16,405, 156
= 3,187,200
= 11,200
Al 47,183,015
MWREEAZHA 49,599,752 33,190,288 16,409,464
= 3,187,200
& 11,200
Al 46,401,352
HECANZHE(EAZHY) 39,641,886 26,551,440 13,090, 446
A2HE2L 39,641,886 26,551,440 13,090, 446
101 eI24 | 8,724,518 0 8,724,518
03 RIAHAZZNE =+ 8,724,518 0 8,724,518
O SZ0IsHa 2=-(140Y)
8,078,856,000& = 14 8,078,856
O 0z a2 = (140Y)
645,661,200& * 14 645,662
201 LBt 173,530 174,990 A 1,460
01 At22t2IHl 65,680 63,240 2,440
O Lt=8H| 12,760
- MEHIIE F3A ZEIH ME
70,000& = 691 * 33 1,260
- dEHII= HHERE 28
10,000,000& * 14 10,000
- ZRIEY BRE M40 W
50,0003 = 30002 = 13 1,500
O 1=l 47,600
- B0 XY= 9 95
170,000& * 140¢! = 23] 47,600
O =&l 2,520
- 2 2SEX |
7,000& = 32! * 120 2,520
O axa 2,800
- SE0gHYIE =58 JHgx
500,000& * 2CH 1,000
- (HEHDISHHESAEIH 22t MAAIAE
& Xt 900,000& * 23l 1,800
02 32l 107,850 104,750 3,100
O 22223 2 WA 6,250
- EXHIIE S
250,000& * 25& 6,250
O A& &= 2,000
- 2Z0IEd SHEE208 22
2,000,000& » 14 2,000
O Xrgtd el 99,600




a3 =122 SN IR
. WREIZAXY
HCAES(FAFHY) (el @e
SR BB BR(EH) - MRAY - BAS 0fl &+ e jmE=T
- SHEALAT 2FUI
1,8002 = 7004 = 500 = 12& 75,600
- LHEAI 2l
400,000 * 5CH = 12& 24,000
202 (44l 12,000 12,000 0
01 = LHOBI 12,000 12,000 0
O HASE 27 MTK A2 A%
50,0002 = 42! 103l 2,000
O HAHH =X
20,000% = 59 « 58 « 123 6,000
O Sgdet2s F& 20,0008 * 221 » 100 4,000
203 ZRF2&d| 5,000 5,000 0
03 Al F=X AR =Y 5,000 5,000 0
O HASME U HAALDY A2FE
5,000,000& = 14 5,000
204 X2 AH| 9,600 9,600 0
03 EZYRAYI 9,600 9,600 0
O Heresyl 50,0002 = 1621 = 12& 9,600
206 T =4I 159,950 275,950 A 116,000
01 =4l 159,950 275,950 2 116,000
O LHEL ABE 100,000& * 258 2,500
O LHEA HeEed 4 6,000,000& * 14 6,000
O =HEA MOIEERS  8,000,000& * 14 8,000
O SE) N8 ZstzZs 2503 * 13,000kg 3,250
O i=zad 2483 300,000& * 10& 3,000
O Sgdot2s EAESE
20,000& * 58 » 303/ 3,000
O 338 4 PEXNSE TM =5 HME(20
LI1E) 50& * 2,000,0000H4 100,000
O Ml tHEEA HAAXZ
3,000& * 12216 * 25 » 8 7,200
O THYLMBAAT MAZ HEEMYI| 2
cl=Ag 100,000& * 507K 5,000
O SAHE LoDl =&
550,000& * 4004 22,000
207 200 | 140,000 0 140,000
01 A& %l 140,000 0 140,000
O HIIZ2 XMl JI2HE =8 89
90,000,000 = 14 90,000
O EA2YE QMR/AERE JItE4A & MEH
lg ATy HEAM I s B
50,000,000& = 14! 50,000
301 etE A3 24,000 7,000 17,000
10 AL HIE &3 24,000 7,000 17,000




g3 =x2s= A RAEHD
M RSt AES
Ol HEDAZS(HAZME) (&)
A2 .5 .M. (S SAlY . HAS2 | OH HEL =2t
O eZ0lsta AHAIE(58)
50,000& = 140Q! = 13| 7,000
O Z0lstd M=
50,0002 = 14021 = 13 7,000
O E2NEAN & 2HF0|eE d&X A
500,000& = 209! = 13| 10,000
307 212t01 & 29,973,288 25,704,000 4,269,288
05 DIt E =2 29,973,288 25,704,000 4,269,288
O MEHII2(MEEE L HEZH) =8,2
Bt &< E 8,300,000,000& = 14 8,300,000
O MEHIIs =828 22X E&Z (20124
& I|lE SHEAZ, 138Y)
1,000,000,000& * 13| 1,000,000
O MEHIIE =328 22X 20138 &= &
Nsd3z(176Y 750,000,000& = 14 750,000
O MHeEsdEAd 29 A
3,323,288,000& = 14 3,323,288
O SA2HII2 =& 28, Xl HERAE
6,500,000,000& = 14 6,500,000
O SAZ2HIIE2 MHEXe HEAAE
900,000,000& = 14 900,000
O HAEIZE MHel HEHE
250,000& = 800& 200,000
O MEHIISAARSY (juse
7,500,000,000& = 14 7,500,000
O MEHIIE 22Hel Qi E
1,500,000,000& * 14 1,500,000
405 TtHotE SH| 420,000 360,000 60,000
01 AL EEFHSHI 420,000 360,000 60,000
O L& FAXE UMAS(4T) 420,000
- MEHIIE Y SAE SRS U (ME
HOIZ2 10, SA2 201) 270,000
90,000,000& = 3CH
- CHEAXZ(IO) 150,000,000& = 1CH 150,000
HOIZMHESEH3(MEsE) 111,010 258,000 A146,990
= 11,200
& 11,200
Al 88,610
MESHHSHAIS 77,410 224,400 A 146,990
201 LBtEF| 14,410 10,200 4,210
01 At22t2| | 14,410 10,200 4,210
O get=2H| 10,000
- HEE3 Zoltis =220
2503 * 20,00004 5,000
- SA=SRHII= M 82
2,500,000 * 23| 5,000




Az =xRE= SN ™D
M PYRETATA
¢ HOI2HEESEds(Heesd) (el &3
- - X L=
A 2N ZH . SR(EH) - MRAY - BAS 0fl &+ e jmE=T
O =&l 4,410
- HEss 220tiE NS
7,000& = 321 » 210 4,410
202 o4l 6,000 5,600 400
01 = LHOYI 6,000 5,600 400
O HII2™Mel &0 MBE XSEs
20,0002 = 32! » 50 3,000
O Mags d8X AT
50,0002 = 32! » 20 3,000
206 tH = 4| 57,000 97,000 A40,000
01 XHZ 4l 57,000 97,000 240,000
O SAEHIIE 88+HED1(1204)
50,0002 = 1,00074 50,000
O SA2HIIE2 8E+HEII(52)
7,000& = 1,0004 7,000
HYIE =AU XI& 33,600 33,600 0
= 11,200
& 11,200
Al 11,200
301 g2 a3 33,600 33,600 0
= 11,200
& 11,200
Al 11,200
12J|EtE2 A3 33,600 33,600 0
O sEHbHIE =HEH 33,600,000& = 14 33,600
= 11,200
& 11,200
Al 11,200
HII2™MelAE &SF5(HAANEE) 9,827,516 6,363,508 3,464,008
= 3,176,000
Al 6,651,516
MEH IS Xl Al & 2tel 1,785,556 2,359,108 A573,552
= 150,000
Al 1,635,556
101 2124 4| 114,596 143,244 A28,648
04 D122 2 XS E =+ 114,596 143,244 A28,648
O SHHYF FUAH 3
28,648,800% = 40! « 14 114,596
201 LBrEgd| 289,160 288,564 596
01 At 22l HI 60,840 60,840 0
O Et==ZH| 3,000
- Zels ¥ XMels 2elsES
250,000& * 128 3,000
O 2Y4g 7,840




Az =xRE= SN ™D
I RBCAITA
CHDIZEM2IAE EE(HLAEE) (&
CEA - B O (BH) - NRAY - BAS O] & ot e HlmS2
- a2 FUXAEAN 2=
70,0002 = 1421 = 43| 3,920
- SN FUXNE N S8
70,0002 = 1421 = 43| 3,920
O dxt= 50,000
- AE2EE HEE XS (EHAML)
50,000,000& * 14 50,000
02 E3=2ZHl 228,320 227,724 59
O 3222 ¢ HA 107,840
- &IIes 84,000
SHAMMNEH 6,000,000& * 12& 72,000
s ) 9| DNRIE
1,000,000& * 12& 12,000
- AT RB(HAAMNYE)
500,000& * 12& 6,000
- N3 R3 80,0002 = 12& 960
- QIHYAIZE 2 (&S] 60,000& * 123 720
- SHIAMHEE FHEY 42
280,000 » 12& 3,360
- AES 2TAM 222
12,000,000& * 14 12,000
- HEd 293 & X aprE
400,000& * 23] 800
O gzl 51,480
- ST ey
1,300& * 404 = 90 = 1CH 4,680
- GOASI| Y 0IFD RE
2,000& = 24 = 180 = 2CH 1,440
- geiRz o Wl R
1,800& » 204 = 60 » 304 6,480
- MYDITCHEDN(ZBEEH) 23]
1,800& » 1204 = 180 * 1CH 38,880
O AIZEBIR XY 69,000
- AIJIAHEEH & JIHAL 22l
3,000,000& 14 3,000
- SHAM WYE ALY
30,000,000& = 14 30,000
- MEDITEIN(FEEH) UK
3,000,000& * 12& 36,000
202 044l 4,800 4,800 0
01 2 LHABI 4,800 4,800 0
O SHAMWYT FHXY NRFZ
20,0002 = 22! = 703 2,800
O HIISHEE Aldze] =
20,000& = 221 * 503 2,000
206 =4I 112,000 115,500 23,500




AR 2252 SN KA
HE: JIRESTAIZA
Sl HIOISXH2UALE SS(HAALE) (et @2
= — XN L=
4T 2N B L9(S) - MRAE - B 0f &t e HIDEY
01 M 2H] 112,000 115,500 A3,500
O d3l2a(SHI| MAE) 2509 * 8,000kg 2,000
O SHMHYE ASAE 55,000
EF | 6,5002 * 104 * 252 * 8= 13,000
- A= 21,0008 * 104 * 252 * 8K 42,000
O SHMNYE 2HES HAAZ(Z2HE 25)
40,000,000 * 1 40,000
O AZE 1,500,0002 * 1074 15,000
207 ¢4 IR 100,000 0 100,000
01 R 100,000 0 100,000
O AIERE2 AMIHSE AFS22I(0HE, 50HA)
20,000,000 * 5JHA * 14 100,000
301 LBt A= 150,000 150,000 0
12 JEtE A2 150,000 150,000 0
O BHAS A2E HE THIHE A
150,000,000 * 14l 150,000
401 Al HIZ 20 730,000 1,657,000 A927,000
2 150,000
Al 580,000
01 Al& Y] 725,000 1,650,000 925,000
O HIISHIIAL2E 22| At
200,000,000 * 14 200,000
O HAS AAXZHOIS KA (0LAAl S
=20 Ms2) 200,000,000 * 14 200,000
O SHMYE 22| MY &XI=AH300m)
25,000,000 * 14l 25,000
O HIQIMOH A AU A
300,000,000 * 14l 300,000
2 150,000
Al 150,000
03 Al& 2 HHI 5,000 7,000 A2,000
O HJISHIIAlE2tE 2l Y2l At
5,000,0002 * 14 5,000
402 QI2HRH=20| & 285,000 0 285,000
01 QI ==X 285,000 0 285,000
O MEIE IIS3& 2K Y (377HL0IE)
285,000,000 * 14l 285,000
HIISALUEASY 8,041,960 4,004,400 4,037,560
=2 3,026,000
Al 5,015,960
202 04l 5,960 4,400 1,560
01 2 0oiH 5,960 4,400 1,560
O A2UAAE =8 #HAHAS
50,0002 * 4Q1 * 133 2,600




a2 =28 2N HRAFH DY
M IR AIEH
S HIOISM2AE S5(HaAEE) (chel: =@
Al . G NI . C}2 (5 S ALA N2 OH HEL =2}
O A2AE 54 =8
20,000 = 201 « 7 « 123 3,360
401 A& HIZL 2UYI 5,010,000 2,000,000 3,010,000
01 Al&HI 5,000,000 1,950,000 3,050,000
O A2AE EXMHYHI(FEHAAIL)
5,000,000,000& * 14 5,000,000
03 AIE 2 HHI 10,000 50,000 240,000
O A2AAESHE FOUYI 10,000,000& = 14! 10,000
403 NUHXIHHSAH=01H 3,026,000 2,000,000 1,026,000
= 3,026,000
02 SI1 2SOl CHEHCH & A I 3,026,000 2,000,000 1,026,000
O &2ZAME SE3AE 3,026,000,0008 * 14 3,026,000
= 3,026,000
SEXFHIIS22(HIISE) 19,340 17,340 2,000
HIIZSSEHSIINEHS 19,340 17,340 2,000
201 LBHEd| 11,980 9,980 2,000
01 At 22l I 11,980 9,980 2,000
O Et==&H| 4,000
- ANSEEIIZ EES A
1,000,000& = 12| 1,000
- AHHJIZ X2l ¢ S22 MAF
1,000,000& * 13 1,000
- SHHDIZE HE5EEE 2 WA
0,000& = 10& = 23] 1,000
- HOI2 =&E28XE AEH M
1,000,000& * 13 1,000
O =gl 7,980
- ASEEIIZ NS
7,000& = 321 » 180 3,780
- M| 2eltiE 28XE
7,000& = 1221 = 503 4,200
202 044l 7,360 7,360 0
01 = LHOYI 7,360 7,360 0
O MSEHIIE MEEESHS
20,000& * 491 » 10 * 23] 1,600
O AISEHIIZ XNEHH
20,000& = 32! * 362l 2,160
O HiS2d d3as =
100,000& = 32! * 123 3,600
HPEs(AHZF ) 700,000 700,000 0
LHEHHKIE 700,000 700,000 0
HEHH K= 700,000 700,000 0
RIISEEZS 700,000 700,000 0




a2 =2 M REFD
M YRES(NAZRUDL)
Eel: WRAHHXS (chel: =@
Al . & XNxH . CI2| (S S AL N2 OH EHE =2}
01 JI=sdE=S 700,000 700,000 0
O HIISZXM2AlE =HOSXNAIIS 8&3
700,000,000& = 14 700,000
HY 2L A 81,663 85,971 A4,308
oI 2 A 70,963 67,351 3,612
oI 2EH| 70,963 67,351 3,612
101 @14 4| 70,963 67,351 3,612
01 2= 70,963 67,351 3,612
O AZtelaeay
8,476 * 57AI2E » 0.72 » 178 « 128 70,963
Jl=&Hl 10,700 18,620 AT7,920
Jl=2ZHl 10,700 18,620 AT,920
201 2| 4,800 12,720 AT7,920
01 At 22/l 4,800 12,720 27,920
O Et==ZH| 4,800
- ARESE 7g 400,000& » 12 4,800
203 & R =& 4,200 4,200 0
04 EA2SERFA 4,200 4,200 0
O HAH(302/0Ict)  350,000% * 12! » 12& 4,200
204 XA | 1,200 1,200 0
01 MM S HR=HAY| 1,200 1,200 0
O & 100,000& = 12! « 12& 1,200
301 etEAZ 500 500 0
12 JIEtEA 3 500 500 0
O HFAMHIASE OlHIIE=2 4
5,000& * 1002 500




